

## ಆರಾಧನೆಯ ಕ್ರಮ

ನಾ ನಾಯಕ

ಓ ಓದುಗ

ಸ ಸಭೆ

ಮುನ್ನುಡಿ

ಸಂಗ್ರಹಿಸಲು ಕರೆ ಮಾಡಿ

ಸಹೋದರ ಸಹೋದರಿಯರೇ, ನಾವು ಇಲ್ಲಿ ತಂದೆ, ಮಗ ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರಾತ್ಮದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟುಗೂಡುತ್ತೇವೆ. ಧಿಕ್ಷಿಸ್ತಾನ ನೀರಿನಿಂದ, ನಾವು ಕ್ರಿಸ್ತನ ದೇಹದ ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದೇವೆ, ಆದರೂ ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳು ಉಂಟಾಗಿವೆ ಪರಸ್ಪರ ನೋವು ಮತ್ತು ಆಘಾತ. ನಾವು ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಮಾಡುವಲ್ಲಿ ವಿಫಲರಾಗಿದ್ದೇವೆ. ನಾವು ಗಂಭೀರ ದಬ್ಬಾಳಿಕೆಯ ಮುಖಾಂತರ ನ್ಯಾಯವನ್ನು ಹುಡುಕಲಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವ ದೇವರ ಆಜ್ಞೆಯನ್ನು ಗಮನಿಸಲಿಲ್ಲ ವಿಧವೆ ಮತ್ತು ಅನಾಥರಿಗೆ (ಯೆಶಾಯ 1:17). ನಾವು ಒಟ್ಟುಗೂಡುತ್ತಿರುವಾಗ, ನಮ್ಮ ಕಾರ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ನಿಷ್ಕ್ರಿಯತೆಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸೋಣ ಮತ್ತು ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ನ್ಯಾಯವನ್ನು ಹುಡುಕಲು ಕಲಿಯೋಣ. ನಮ್ಮ ವಿಭಜನೆಗಳನ್ನು ಜಯಿಸಲು ಮತ್ತು ಹೊಂದಿರುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು ರಚನೆಗಳನ್ನು ಬೇರುಸಹಿತ ಕಿತ್ತುಹಾಕಲು ನಮಗೆ ದೇವರ ಅನುಗ್ರಹ ಬೇಕು ನಮ್ಮ ಸಮುದಾಯಗಳ ವಿಭಜನೆಗೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದೆ.

"ನಮ್ಮ ಹೃದಯಗಳನ್ನು ತೆರೆಯಲು, ನಾವು ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ನರಂತೆ ಹೊಂದಿರುವ ಐಕ್ಯತೆಯನ್ನು ಬಲಪಡಿಸಲು ನಾವು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಲು ಒಟ್ಟುಗೂಡುತ್ತೇವೆ. ನಮ್ಮ ನಡುವಿನ ಸೇರ್ಪಡೆಯ ಸಂಪತ್ತು ಮತ್ತು ವೈವಿಧ್ಯತೆಯ ಸಂಪತ್ತನ್ನು ಹುಡುಕುವಲ್ಲಿ ದಿಟ್ಟತನ ತೋರಬಹುದು. ನಾವು ನಂಬಿಕೆ ಒಳಗೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.<sup>1</sup>

ಸ್ತೋತ್ರ

ಅನೇಕ ಮತ್ತು ಶ್ರೇಷ್ಠ, ಓ ದೇವರೇ (ಡಕೋಟಾ ಸ್ತೋತ್ರ) ಇಂಗ್ಲಿಷ್‌ನಲ್ಲಿ

---

<sup>1</sup> Revd Dr. Martin Luther King Jr

ಸ್ವಾಗತ ಪದಗಳು

ತಪ್ಪೊಪ್ಪಿಗೆ ಮತ್ತು ಕ್ಷಮೆಗೆ ಆಹ್ವಾನ

ಯೆಶಾಯ 1:12-18 ಓದುವ ಮೂಲಕ ತಪ್ಪೊಪ್ಪಿಗೆ ಮತ್ತು ಕ್ಷಮೆ

ನಾ ಪ್ರವಾದಿ ಯೆಶಾಯನ ಮಾತುಗಳೊಂದಿಗೆ ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಲು ನಮ್ಮನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಓ 1 ನೀನು ನನ್ನ ಮುಂದೆ ಬರಲು ಬಂದಾಗ ನಿನ್ನ ಕೈಯಿಂದ ಇದನ್ನು ಕೇಳಿದ್ದು ಯಾರು? ನನ್ನ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳನ್ನು ತುಳಿಯಿರಿ ಇನ್ನಿಲ್ಲ; ಕಾಣಿಕೆಗಳನ್ನು ತರುವುದು ವ್ಯರ್ಥ; ಧೂಪದ್ರವ್ಯವು ನನಗೆ ಅಸಹ್ಯವಾಗಿದೆ (12 - 13a).

ಸ ನಿನ್ನ ಮುಂದೆ ವಿನಯದಿಂದ ನಡೆಯದೆ ಪೂಜೆಗೆ ಬಂದಾಗ ನಮ್ಮನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸು ಸ್ವಾಮಿ.

ಮೌನ

ಓ 2 ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ ಮತ್ತು ಸಬ್ಬತ್ ಮತ್ತು ಘಟಿಕೋತ್ಸವದ ಕರೆ - ನಾನು ಗಂಭೀರ ಸಭೆಗಳನ್ನು ಸಹಿಸಲಾರೆ

ಅಧರ್ಮದೊಂದಿಗೆ. ನಿಮ್ಮ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆಗಳು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ನಿಗದಿತ ಹಬ್ಬಗಳನ್ನು ನನ್ನ ಆತ್ಮವು ದ್ವೇಷಿಸುತ್ತದೆ; ಅವರ ಹತ್ತಿರ ಇದೆ

ನನಗೆ ಹೊರೆಯಾಗು, ಅವುಗಳನ್ನು ಹೊರಲು ನಾನು ಸುಸ್ತಾಗಿದ್ದೇನೆ (13b - 14).

ಸ ವಸಾಹತುಶಾಹಿ ಭಾವನೆಯ ದುಷ್ಪರಿಣಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಚರ್ಚೆಗಳ ಜಟಿಲತೆಗೆ ನಾವು ಕ್ಷಮೆ ಕೇಳುತ್ತೇವೆ

ವಿಶ್ವದಾದ್ಯಂತ.

ಮೌನ

ಓ 3 ನೀನು ನಿನ್ನ ಕೈಗಳನ್ನು ಚಾಚಿದಾಗ ನನ್ನ ಕಣ್ಣುಗಳನ್ನು ನಿನಗೆ ಮರೆಮಾಡುತ್ತೇನೆ; ನೀವು ಮಾಡಿದರೂ ಸಹ

ಅನೇಕ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳು, ನಾನು ಕೇಳುವುದಿಲ್ಲ; ನಿಮ್ಮ ಕೈಗಳು ರಕ್ತದಿಂದ ತುಂಬಿವೆ. (15)

ಸ ವೈವಿಧ್ಯತೆಯನ್ನು ನಿಗ್ರಹಿಸುವ ಅನ್ಯಾಯ ಮತ್ತು ದಬ್ಬಾಳಿಕೆಯ ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳಿಗಾಗಿ ನಾವು ಕ್ಷಮೆಯನ್ನು ಕೇಳುತ್ತೇವೆ

ನಿಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಸಾಮರಸ್ಯ.

ಮೌನ

(ಫಾಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ, ಓದುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ನಿಧಾನವಾಗಿ ಒಂದು ಪಿಚರ್ ನೀರನ್ನು ಫಾಂಟ್‌ಗೆ ಅಥವಾ ಬೇಸಿನ್‌ಗೆ ಸುರಿಯುತ್ತಾರೆ.)

ಓ 4 ನೀವೇ ತೊಳೆಯಿರಿ; ನಿಮ್ಮನ್ನು ಶುದ್ಧ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ; ನಿನ್ನ ದುಷ್ಟತ್ಯಗಳನ್ನು ನನ್ನ ಮುಂದೆ ಹೋಗಲಾಡಿಸು

ಕಣ್ಣುಗಳು; ಕೆಟ್ಟದ್ದನ್ನು ಮಾಡುವುದನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಿ, ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಮಾಡಲು ಕಲಿಯಿರಿ; ನ್ಯಾಯ ಹುಡುಕು, ತುಳಿತಕ್ಕೊಳಗಾದವರನ್ನು ರಕ್ಷಿಸು, ರಕ್ಷಿಸು

ಅನಾಥ, ವಿಧವೆಗಾಗಿ ಮನವಿ. (16, 17)

ಸ ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನದ ಜೀವಜಲದಲ್ಲಿ ನಾವು ತೊಳೆದಿರುವಂತೆ, ನಮ್ಮನ್ನು ಹೊಸದಾಗಿ ಕ್ಷಮಿಸು

ಮತ್ತು ನಮ್ಮನ್ನು ಪರಸ್ಪರ ಮತ್ತು ಸೃಷ್ಟಿಗೆ ಸಮನ್ವಯಗೊಳಿಸಿ.

ಮೌನ

ಓ 5 ಈಗ ಬಾ, ನಾವು ಅದನ್ನು ವಾದಿಸೋಣ ಎಂದು ಕರ್ತನು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ: ನಿಮ್ಮ ಪಾಪಗಳು ಕಡುಗಂಪು ಬಣ್ಣದಂತಿದ್ದರೂ ಅವು ಹಾಗಾಗುತ್ತವೆ.

ಹಿಮದಂತೆ ಇರು; ಅವು ಕಡುಗಂಪು ಬಣ್ಣದಂತೆ ಕೆಂಪಾಗಿದ್ದರೂ ಉಣ್ಣೆಯಂತೆ ಆಗುವವು. (18)

ನ ದೇವರು ತನ್ನ ಕರುಣೆಯಿಂದ ನಿಮ್ಮನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಪಾಪಗಳಿಂದ ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಲಿ, ಇದರಿಂದ ನೀವು ನ್ಯಾಯವನ್ನು ಮಾಡಬಹುದು, ದಯೆಯನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಬಹುದು

ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ದೇವರೊಂದಿಗೆ ನಮ್ರವಾಗಿ ನಡೆಯಿರಿ.

ಮೌನ

ನ ಸರ್ವಶಕ್ತ ದೇವರು ನಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳನ್ನು ಕೇಳುತ್ತಾನೆ, ನಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಕರುಣಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸುತ್ತಾನೆ.

ಸ ದೇವರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳು.

**ಪ್ರಾರ್ಥನೆ**

ನಾ ಎಲ್ಲರ ದೇವರೇ, ನಿಮ್ಮ ಮುಂದೆ ಬಂದಿರುವ ಈ ಅವಕಾಶಕ್ಕಾಗಿ ನಮ್ಮ ಹೃದಯಗಳು ಮತ್ತು ದೇಹಗಳು ಕೃತಜ್ಞವಾಗಿವೆ ಅನ್ಯಾಯ ಮತ್ತು ವಿಭಜನೆಯ ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಿ.

ನಾವು ಒಟ್ಟಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಮುಂದೆ ಬರುತ್ತೇವೆ, ಪವಿತ್ರ ಕುಟುಂಬ, ನಿಮ್ಮ ಸುಂದರವಾದ ವೈವಿಧ್ಯತೆಯಲ್ಲಿ ಐಕ್ಯವಾಗಿದೆ

ಸೃಷ್ಟಿ: ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಕೆಲವರು ಸ್ಥಳೀಯ ಜನರು, ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಕೆಲವರು ಗುಲಾಮರ ವಂಶಸ್ಥರು, ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಕೆಲವರು ಗುಲಾಮರ ವಂಶಸ್ಥರು, ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಕೆಲವರು ವಲಸಿಗರು, ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಕೆಲವರು

ನಿರಾಶ್ರಿತರು, ಆದರೆ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಒಂದೇ ದೇಹದ ಭಾಗವಾಗಿದ್ದೇವೆ.

ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನದ ಜೀವಜಲದ ಮೂಲಕ ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳು ಕಡುಗಂಪು ಕೆಂಪು ಬಣ್ಣದ್ದಾಗಿವೆ ಎಂದು ನಾವು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸ್ತುತಿಸುತ್ತೇವೆ

ಕೊಚ್ಚಿಕೊಂಡು ಹೋದರು ಮತ್ತು ನಾವು ಗುಣಮುಖರಾಗಿದ್ದೇವೆ, ಏಕೆಂದರೆ ನಾವು ಪ್ರೀತಿಯ ಸಮುದಾಯದ ಭಾಗವಾಗಿದ್ದೇವೆ

ದೇವರ ಕುಟುಂಬ. ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತ ದೇವರೇ, ನಾವು ನಿಮಗೆ ನಮ್ಮ ಕೃತಜ್ಞತೆ ಮತ್ತು ಸ್ತುತಿಯನ್ನು ಅರ್ಪಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಈ ಪ್ರಯಾಣದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟಾಗಿ, ನಾವು ನಮ್ಮ ಹೃದಯ ಮತ್ತು ಕಣ್ಣುಗಳನ್ನು ತಿಳುವಳಿಕೆಗೆ ತೆರೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ

ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಜನರ ನಡುವೆ ಹಂಚಿಕೊಂಡ ಮತ್ತು ರವಾನಿಸುವ ಪವಿತ್ರ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತಿದೆ. ನಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿ

ಪರಸ್ಪರ ಏಕತೆಯನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು, ಮತ್ತು ನಾವು ಒಟ್ಟುಗೂಡಿದ ಒಂದು ಕುಟುಂಬ ಎಂದು ನಮಗೆ ನೆನಪಿಸಲು

ನಿಮ್ಮ ಪವಿತ್ರ ಆತ್ಮ ನಿಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ.

ಸ ಆಮೆನ್

**ಸ್ತೋತ್ರ**

ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಿ (ಪುಟ 17)

ಎಪಿಸ್ಟಲ್ ರೀಡಿಂಗ್ ಎಫೆಸಿಯನ್ಸ್ 2:13-22

ಕೀರ್ತನೆ 42 (ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಾತ್ಮಕವಾಗಿ)

ಓ ಜಿಂಕೆಯು ಹರಿಯುವ ತೊರೆಗಳಿಗಾಗಿ ಹಾತೊರೆಯುವಂತೆ, ದೇವರೇ, ನನ್ನ ಆತ್ಮವು ನಿನಗಾಗಿ ಹಂಬಲಿಸುತ್ತದೆ.

ನನ್ನ ಆತ್ಮವು ದೇವರಿಗಾಗಿ, ಜೀವಂತ ದೇವರಿಗಾಗಿ ಬಾಯಾರಿಕೆಯಾಗಿದೆ.

ನಾನು ಯಾವಾಗ ಬಂದು ದೇವರ ಮುಖವನ್ನು ನೋಡಲಿ?

ಸ ದೇವರಲ್ಲಿ ಭರವಸೆ; ಯಾಕಂದರೆ ನಾನು ಅವನನ್ನು ಪುನಃ ಸ್ತುತಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಓ ನನ್ನ ಕಣ್ಣೀರು ಹಗಲು ರಾತ್ರಿ ನನ್ನ ಆಹಾರವಾಗಿದೆ, ಆದರೆ ಜನರು ನನಗೆ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ, "ನಿಮ್ಮ ದೇವರು ಎಲ್ಲಿದ್ದಾನೆ?" ನಾನು ನನ್ನ ಆತ್ಮವನ್ನು ಸುರಿಯುವಾಗ ಈ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ನಾನು ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ:

ನಾನು ಜನಸಂದಣಿಯೊಂದಿಗೆ ಹೇಗೆ ಹೋದೆ ಮತ್ತು ಅವರನ್ನು ಮೆರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ದೇವರ ಮನೆಗೆ ಕರೆದೊಯ್ದಿದ್ದೇನೆ, ಸಂತೋಷದ ಘೋಷಣೆಗಳು ಮತ್ತು ಕೃತಜ್ಞತೆಯ ಹಾಡುಗಳೊಂದಿಗೆ, ಬಹುಸಂಖ್ಯೆಯ ಕೀಪಿಂಗ್ ಹಬ್ಬ.

ಸ ದೇವರಲ್ಲಿ ಭರವಸೆ; ಯಾಕಂದರೆ ನಾನು ಅವನನ್ನು ಪುನಃ ಸ್ತುತಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಓ ಓ ನನ್ನ ಆತ್ಮವೇ, ನೀನು ಯಾಕೆ ಕೆಳಕ್ಕೆ ಬೀಳುತ್ತೀಯಾ, ಮತ್ತು ನನ್ನೊಳಗೆ ಏಕೆ ಚಡಪಡಿಸುತ್ತಿರುವೆ? ದೇವರಲ್ಲಿ ಭರವಸೆ; ಯಾಕಂದರೆ ನಾನು ಆತನನ್ನು ಪುನಃ ಸ್ತುತಿಸುತ್ತೇನೆ, ನನ್ನ ಸಹಾಯ ಮತ್ತು ನನ್ನ ದೇವರು. ನನ್ನ ಆತ್ಮವು ನನ್ನೊಳಗೆ ಬಿದ್ದಿದೆ;

ಸ ದೇವರಲ್ಲಿ ಭರವಸೆ; ಯಾಕಂದರೆ ನಾನು ಅವನನ್ನು ಪುನಃ ಸ್ತುತಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಓ ಹಗಲಿನಲ್ಲಿ ಕರ್ತನು ತನ್ನ ದೃಢವಾದ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಆಜ್ಞಾಪಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ರಾತ್ರಿಯಲ್ಲಿ ಅವನ ಹಾಡು ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಇರುತ್ತದೆ. ನನ್ನ ಜೀವನದ ದೇವರಿಗೆ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ. ನಾನು ದೇವರಿಗೆ ಹೇಳುತ್ತೇನೆ, ನನ್ನ ಬಂಡೆ, "ನನ್ನನ್ನು ಯಾಕೆ ಮರೆತಿದ್ದೀಯೆ? ಶತ್ರುಗಳು ನನ್ನನ್ನು ಹಿಂಸಿಸುವುದರಿಂದ ನಾನು ದುಃಖದಿಂದ ಏಕೆ ನಡೆಯಬೇಕು?"

ಸ ದೇವರಲ್ಲಿ ಭರವಸೆ; ಯಾಕಂದರೆ ನಾನು ಅವನನ್ನು ಪುನಃ ಸ್ತುತಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಓ ನನ್ನ ದೇಹದಲ್ಲಿ ಮಾರಣಾಂತಿಕ ಗಾಯದಂತೆ, ನನ್ನ ವಿರೋಧಿಗಳು ನನ್ನನ್ನು ನಿಂದಿಸುತ್ತಾರೆ,

ಅವರು ನನಗೆ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಹೇಳುತ್ತಿರುವಾಗ, "ನಿನ್ನೆ?"

ಸ ದೇವರಲ್ಲಿ ಭರವಸೆ; ಯಾಕಂದರೆ ನಾನು ಅವನನ್ನು ಪುನಃ ಸ್ತುತಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಸುವಾರ್ತೆ ಓದುವಿಕೆ **ಮತ್ತಾಯ 25: 31-40**

ಸ್ತೋತ್ರ

ಪ್ರತಿ ಆಶೀರ್ವಾದದ ಮೂಲವಾಗಿ ಬನ್ನಿ (ಪುಟ 18)

ಧರ್ಮೋಪದೇಶ/ಉಪದೇಶ

(ಮೌನ ಅಥವಾ ಸ್ತೋತ್ರದ ಕ್ಷಣ)

ಕಲ್ಲುಗಳು ಮತ್ತು ಕಥೆಗಳು

ಎರಡು ಅಥವಾ ಮೂರು ಗುರುತಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಕಥೆ ಹೇಳುವವರನ್ನು ಮುಂದೆ ಬರಲು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ನಾ ಕೆಲವು ಕಥೆಗಳನ್ನು ಕೇಳೋಣ. ಜೀವಂತ ಕಲ್ಲುಗಳಾಗಿ, ನಾವು ಬದುಕುವ ಕಥೆಗಳಿಗೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗುತ್ತಿದ್ದೇವೆ

ಮೇಲೆ. ಪ್ರತಿ ಕಥೆಯೊಂದಿಗೆ, ಕ್ರಿಸ್ತನ ದೇಹವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಮತ್ತು ಸಂಪಾದಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ನಮ್ಮ ಕಥೆಗಳು

ನಮ್ಮ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಏಕತೆಯ ಕಾರ್ನರ್ ಸ್ಪೋನ್ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಕಥೆಯೊಂದಿಗೆ ಹೆಣೆದುಕೊಂಡಿದೆ. ದೇವರು ಇದ್ದಂತೆ

ನಮ್ಮನ್ನು ಕಮ್ಯುನಿಯನ್‌ನಲ್ಲಿರಲು ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ, ಆದ್ದರಿಂದ ನಮ್ಮ ಕಥೆಗಳು ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿವೆ. ನಾವು ಕೇಳಿದಂತೆ  
ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸೋಣ

ಈ ಕಥೆಗಳು, ಪ್ರತಿಯೊಂದೂ ನಮ್ಮ ಕಲ್ಲನ್ನು ಹಿಡಿದಿವೆ.

ಕಥೆ ಹೇಳುವವರು ತಮ್ಮ ಸಾಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ನೀಡುತ್ತಾರೆ. ಪ್ರತಿ ಕಥೆಯ ನಂತರ, ಆರಾಧಕರು ಕೆಳಗಿನ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಸೇರುತ್ತಾರೆ:

ಸ 'ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಮಾಡು ಮತ್ತು ನ್ಯಾಯವನ್ನು ಹುಡುಕು' ಎಂಬ ಯೆಶಾಯನ ಕರೆಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಲು ನಾನು ಬದ್ಧನಾಗಿದ್ದೇನೆ.

ಸ್ತೋತ್ರ

ಎಂತಹ ಸಹವಾಸ, ಎಂತಹ ಸಂತೋಷ ದೈವಿಕ (ಪು. 19)

## ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಯ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳು

ನಾ ನಂಬಿಕೆ ಮತ್ತು ವಿಶ್ವಾಸದಿಂದ, ನಾವು ತಂದೆ, ಮಗ ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರ ದೇವರ ಮುಂದೆ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತೇವೆ

ಆತ್ಮ:

ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತ ದೇವರೇ, ಇಂದು ನಾವು ಜೀವನವನ್ನು ಮಾಡಿದ ಕ್ರಿಯೆಗಳ ಪರಿಣಾಮಗಳೊಂದಿಗೆ ಬದುಕುತ್ತೇವೆ

ಕೆಲವರಿಗೆ ಸಮರ್ಥನೀಯವಲ್ಲ ಮತ್ತು ಇತರರಿಗೆ ವಿಪರೀತ. ಹೇಗೆ ಬಳಸಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಯಲು ನಮಗೆ ಕಲಿಸಿ

ಜವಾಬ್ದಾರಿಯುತವಾಗಿ ನೀವು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಪ್ರಯೋಜನಕ್ಕಾಗಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಗೌರವಕ್ಕಾಗಿ ನಮಗೆ ನೀಡಿದ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳು

ಸೃಷ್ಟಿ. ನರಳುತ್ತಿರುವ ಸೃಷ್ಟಿಯು ನಿನ್ನನ್ನು ಕೂಗುತ್ತದೆ.

ಸ ನಮಗೆ ಕಲಿಸಿ ಮತ್ತು ನಮಗೆ ದಾರಿ ತೋರಿಸು.

ನಾ ಸಹಾನುಭೂತಿಯುಳ್ಳ ದೇವರೇ, ನಾವು ಪರಸ್ಪರರ ಮೇಲೆ ಉಂಟುಮಾಡಿದ ಹಾನಿಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡಿ

ನಾವು ನಿಮ್ಮ ಜನರ ನಡುವೆ ವಿಭಜನೆಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಕ್ರಿಸ್ತ ಯೇಸು ಪವಿತ್ರಾತ್ಮವನ್ನು ಉಸಿರಾಡಿದಂತೆಯೇ

ಹೊಸ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಸಮುದಾಯವನ್ನು ಹುಟ್ಟುಹಾಕಲು ಶಿಷ್ಯರ ಮೇಲೆ, ನಮ್ಮನ್ನು ಗುಣಪಡಿಸಲು ನಿಮ್ಮ ಅನುಗ್ರಹವನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿ

ವಿಭಜನೆಗಳು ಮತ್ತು ಯೇಸು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದ ಏಕತೆಯನ್ನು ನಮಗೆ ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿ ನೀಡುತ್ತವೆ.

ಸ ನಮಗೆ ಕಲಿಸಿ ಮತ್ತು ನಮಗೆ ದಾರಿ ತೋರಿಸು.

ನಾ ಕ್ರಿಸ್ತನು, ದಾರಿ, ಸತ್ಯ ಮತ್ತು ಜೀವನ, ನೀವು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲಿನ ನಿಮ್ಮ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯವನ್ನು ಸಾಕಾರಗೊಳಿಸಿದ್ದೀರಿ

ವಿಭಜಿಸುವ ಗೋಡೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಜೈಲಿನಲ್ಲಿರುವ ಪೂರ್ವಾಗ್ರಹಗಳನ್ನು ಮುರಿದು ನೀವು ಮಾಡಿದ್ದು ಒಳ್ಳೆಯದು.

ನಾವು ಅನೇಕರಿದ್ದರೂ, ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ನಾವು ಒಬ್ಬರಾಗಿದ್ದೇವೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಗುರುತಿಸಲು ನಿಮ್ಮ ಹೃದಯ ಮತ್ತು ಮನಸ್ಸನ್ನು ತೆರೆಯಿರಿ.

ಸ ನಮಗೆ ಕಲಿಸಿ ಮತ್ತು ನಮಗೆ ದಾರಿ ತೋರಿಸು.

ನಾ ಪವಿತ್ರಾತ್ಮನೇ, ನೀವು ಭೂಮಿಯ ಮುಖವನ್ನು ಹೊಸದಾಗಿ ರಚಿಸುತ್ತೀರಿ. ಪರ್ವತಗಳ ಶಿಖರ, ಗುಡುಗು ಆಕಾಶದ, ಸರೋವರಗಳ ಲಯವು ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತದೆ -

ಸ ಏಕೆಂದರೆ ನಾವು ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ.

ನಾ ನಕ್ಷತ್ರಗಳ ಕ್ಷೀಣತೆ, ಮುಂಜಾನೆಯ ತಾಜಾತನ, ಹೂವಿನ ಮೇಲಿನ ಇಬ್ಬನಿಗಳು ಮಾತನಾಡುತ್ತವೆ

ನಮಗೆ -

ಸ ಏಕೆಂದರೆ ನಾವು ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ.

ನಾ ಬಡವರು, ತುಳಿತಕ್ಕೊಳಗಾದವರು ಮತ್ತು ಅಂಚಿನಲ್ಲಿರುವವರ ಧ್ವನಿಗಳು ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತವೆ -

ಸ ಏಕೆಂದರೆ ನಾವು ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ.

ನಾ ಆದರೆ ಎಲ್ಲಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ, ನಮ್ಮ ಹೃದಯವು ನಿಮ್ಮ ಕಡೆಗೆ ಏರುತ್ತದೆ ಏಕೆಂದರೆ ನಾವು ಹೇಳುವಂತೆ ನಾವು 'ಅಬ್ಬಾ, ತಂದೆಯೇ' ಎಂದು ಕೂಗುತ್ತೇವೆ:

ಸ ನಮ್ಮ ತಂದೆ....

ಮುಕ್ತಾಯದ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ

ನಾ ನಿತ್ಯ ದೇವರೇ, ಪವಿತ್ರ ಸಮುದಾಯದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟುಗೂಡಿದ ಈ ಮುಖಗಳನ್ನು ನೋಡಿ ಅವರನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿ

ಎಲ್ಲಿಯಾದರೂ ನೀವು ಅವರನ್ನು ಹೋಗಬೇಕೆಂದು ಬಯಸುತ್ತೀರಿ.

ಅವರ ಕಥೆಗಳನ್ನು ಹೇಳಲು, ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಹುಡುಕುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಲು ನಿಮ್ಮ ಪವಿತ್ರಾತ್ಮದಿಂದ ಅವರನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಿ

ಅವರ ಕ್ರಿಯೆಗಳ ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಸಲುವಾಗಿ ನ್ಯಾಯ.

ಅವರು ಒಂದಾಗುವಂತೆ ಅವರನ್ನು ಪೋಷಿಸಿ, ಆದ್ದರಿಂದ ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಒಬ್ಬನೇ ಮಗನನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿದ್ದೀರಿ ಎಂದು ಜಗತ್ತು ನಂಬುತ್ತದೆ

ಪ್ರಪಂಚದ ಜೀವನಕ್ಕಾಗಿ ಯೇಸು.

ಮುಂದಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ



ನಾ ಕರ್ತನು ನಿನ್ನನ್ನು ಆಶೀರ್ವದಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ನಿನ್ನನ್ನು ಕಾಪಾಡುತ್ತಾನೆ;

ಕರ್ತನು ತನ್ನ ಮುಖವನ್ನು ನಿನ್ನ ಮೇಲೆ ಪ್ರಕಾಶಿಸುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ದಯೆ ತೋರಿಸುತ್ತಾನೆ.

ಕರ್ತನು ತನ್ನ ಮುಖವನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಎತ್ತುತ್ತಾನೆ. ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಶಾಂತಿಯನ್ನು ನೀಡಿ.

ಸ ಆಮೆನ್

ಸ್ತೋತ್ರ

ಪ್ರತಿ ಧ್ವನಿಯನ್ನು ಎತ್ತಿ ಹಾಡಿ (ಪುಟ 20)

**ಬೈಬಲ್ ಪ್ರತಿಫಲನಗಳು**  
**ಮತ್ತು ಎಂಟು ದಿನಗಳ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳು**

ದಿನ 1

*ಸರಿಯಾದ ಕೆಲಸವನ್ನು ಮಾಡಲು ಕಲಿಯುವುದು*

**ವಾಚನಗೋಷ್ಠಿಗಳು**

ಯೆಶಾಯ 1:12-18                      ಆಗಿದೆ ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಮಾಡಲು ಕಲಿಯಿರಿ; ನ್ಯಾಯ ಹುಡುಕು, ತುಳಿತಕ್ಕೊಳಗಾದವರನ್ನು ರಕ್ಷಿಸು, ಅನಾಥರನ್ನು ರಕ್ಷಿಸು; ಮನವಿ ವಿಧವೆಗಾಗಿ

ಲುಕಾ 10:25-36    ಅವನು ಯೇಸುವಿಗೆ, “ಮತ್ತು ನನ್ನ ನೆರೆಯವನು ಯಾರು?” ಎಂದು ಕೇಳಿದನು.

**ಪ್ರತಿಬಿಂಬ**

ಯೆಶಾಯನ ಪ್ರಕಾರ, ಯೆಹೂದವು ನ್ಯಾಯವನ್ನು ಆಚರಿಸಲು ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ ತತ್ವವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ದೇವರು ಬಯಸುತ್ತಾನೆ ಯಾವಾಗಲೂ ಸರಿಯಾದ ಕೆಲಸವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ನಾವು ಅನಾಥರು ಮತ್ತು ವಿಧವೆಯರ ಕಾಳಜಿಯನ್ನು ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ದೇವರು ಬಯಸುತ್ತಾನೆ ಅವರಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಮಾಜದಿಂದ ಅಂಚಿನಲ್ಲಿರುವ ಯಾರಿಗಾದರೂ ಯಾವುದು ಸರಿ ಮತ್ತು ಒಳ್ಳೆಯದು. ಒಳ್ಳೆಯದಕ್ಕಾಗಿ ಹೀಬ್ರೂ ಪದ ಇದು ಯಾವ-ಟ್ಯಾಬ್ ಮತ್ತು ಇದರರ್ಥ ಸಂತೋಷ, ಸಂತೋಷ, ಸಂತೋಷ, ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಮಾಡುವುದು, ಸುಂದರವಾದದ್ದನ್ನು ಮಾಡುವುದು. ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಆಗಿರುವುದು ಎಂದರೆ ಶಿಷ್ಯನಾಗುವುದು. ಎಲ್ಲಾ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ನರು ದೇವರ ವಾಕ್ಯದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕುಳಿತುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ, ಒಟ್ಟಿಗೆ ಕಲಿಯುತ್ತಾರೆ ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನು ಮಾಡುವುದು ಏನು, ಮತ್ತು ಈ ಒಗ್ಗಟ್ಟಿನ ಅಗತ್ಯವಿರುವವರು ಯಾರು. ಸಮಾಜ ಹೆಚ್ಚು ಆಗುತ್ತದೆ ಇತರರ ಅಗತ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅಸಡ್ಡೆ, ನಾವು, ದೇವರ ಮಕ್ಕಳಂತೆ, ಕಾರಣವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಕಲಿಯಬೇಕು ನಮ್ಮ ತುಳಿತಕ್ಕೊಳಗಾದ ಸಹೋದರರು ಮತ್ತು ಸಹೋದರಿಯರು ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಸತ್ಯವನ್ನು ಮಾತನಾಡುವ ಮೂಲಕ ಮತ್ತು ಅಗತ್ಯವಿದ್ದರೆ ಅವರ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಸಮರ್ಥಿಸಿಕೊಳ್ಳುವವರು ನ್ಯಾಯದೊಂದಿಗೆ ಶಾಂತಿಯಿಂದ ಬದುಕಬಹುದು. ಇದನ್ನು ಮಾಡುವಾಗ ನಾವು ಯಾವಾಗಲೂ ಸರಿಯಾದ ಕೆಲಸವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ! ವರ್ಣಭೇದ ನೀತಿಯ ಪಾಪವನ್ನು ತೊಡೆದುಹಾಕಲು ಮತ್ತು ಗುಣಪಡಿಸಲು ನಮ್ಮ ಬದ್ಧತೆಗೆ ನಾವು ಸಿದ್ಧರಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಸಹೋದರಿಯರು ಮತ್ತು ಸಹೋದರರೊಂದಿಗೆ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಹೊಂದಲು ಸಿದ್ಧರಿದ್ದಾರೆ.

## ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಏಕತೆ

ಒಬ್ಬ ವಕೀಲನು ಯೇಸುವಿಗೆ, “ಮತ್ತು ನನ್ನ ನೆರೆಯವನು ಯಾರು?” ಎಂದು ಕೇಳಿದನು. ಯೇಸುವಿನ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಯು ನಮ್ಮನ್ನು ಮೀರಿ ನೋಡಲು ಕೇಳುತ್ತದೆ

ಅಗತ್ಯವಿರುವ ನಮ್ಮ ನೆರೆಯವರನ್ನು ಗುರುತಿಸಲು ಧರ್ಮ, ಬುಡಕಟ್ಟು ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯತೆಯ ವಿಭಾಗಗಳು. ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ನರು ಹಾಗೆಯೇ

ಗುರುತಿಸಲು ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಸಲು ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಕುಟುಂಬದೊಳಗಿನ ಈ ವಿಭಜನೆಗಳು ಮತ್ತು ವಿಭಜನೆಗಳನ್ನು ಮೀರಿ ನೋಡಬೇಕು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಸಹೋದರ ಸಹೋದರಿಯರು.

## ಸವಾಲು

ನಿಮ್ಮ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಅಂಚಿನಲ್ಲಿರುವವರು ಅಥವಾ ತುಳಿತಕ್ಕೊಳಗಾದವರು ಯಾರು? ಚರ್ಚೆಗಳು ಈ ಸಹೋದರರೊಂದಿಗೆ ಹೇಗೆ ನಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಮತ್ತು

ಸಹೋದರಿಯರೇ, ಅವರ ಅಗತ್ಯಕ್ಕೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿ ಮತ್ತು ಅವರ ಪರವಾಗಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತೀರಾ?

## ಪ್ರಾರ್ಥನೆ

ಕರ್ತನೇ, ನೀನು ನಿನ್ನ ಜನರನ್ನು ಗುಲಾಮಗಿರಿಯಿಂದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯಕ್ಕೆ ಕರೆದಿರುವೆ,

ನ್ಯಾಯದ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇರುವವರನ್ನು ಹುಡುಕಲು ನಮಗೆ ಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಧೈರ್ಯವನ್ನು ನೀಡಿ. ನಮಗೆ ಅನುಮತಿಸಿ

ಈ ಅಗತ್ಯವನ್ನು ನೋಡಿ ಮತ್ತು ಸಹಾಯವನ್ನು ಒದಗಿಸಿ, ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಪವಿತ್ರಾತ್ಮದ ಮೂಲಕ ನಮ್ಮನ್ನು ಯೇಸುವಿನ ಒಂದು ಮಡಿಕೆಗೆ ಒಟ್ಟುಗೂಡಿಸಿ ಕ್ರಿಸ್ತ, ನಮ್ಮ ಕುರುಬ. ಆಮೆನ್.

## ದಿನ 2

ನ್ಯಾಯ ಸಿಕ್ಕಾಗ...

### ವಾಚನಗೋಷ್ಠಿಗಳು

ಜ್ಞಾನೋಕ್ತಿ 21:13-15 ನ್ಯಾಯವು ನಡೆದಾಗ ಅದು ನೀತಿವಂತರಿಗೆ ಸಂತೋಷ, ಆದರೆ ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳಿಗೆ ನಿರಾಶೆ

ಮೌಂಟ್ 23:23-25 ನ್ಯಾಯ ಮತ್ತು ಕರುಣೆ ಮತ್ತು ನಿಷ್ಠೆ. ಇವುಗಳನ್ನು ನೀವು ಮಾಡಲೇಬೇಕು

### ಪ್ರತಿಬಿಂಬ

ಮೊದಲಿನಿಂದಲೂ ನಾಣ್ಣುಡಿಗಳ ಪುಸ್ತಕವು "ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆ ಮತ್ತು ಸೂಚನೆಯನ್ನು ನೀಡಲು ಹೊರಟಿದೆ ವ್ಯವಹಾರ, ಸದಾಚಾರ, ನ್ಯಾಯ ಮತ್ತು ಸಮಾನತೆ" (1:2). ಅದರ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯ ಓರಾಕಲ್ಸ್ ಉದ್ದಕ್ಕೂ, ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಕರೆ ನ್ಯಾಯಯುತವಾಗಿ ಮತ್ತು ಸದಾಚಾರವನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವುದು ನಿರಂತರ ಪಲ್ಲವಿ, ಪಟ್ಟುಬಿಡದೆ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚು ಎಂದು ದೃಢೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ ತ್ಯಾಗಕ್ಕಿಂತ ದೇವರಿಗೆ ಸ್ವೀಕಾರಾರ್ಹ. ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯ ಒಂದು-ವಾಕ್ಯದ ಮುತ್ತುಗಳಲ್ಲಿ, ಸ್ಪೀಕರ್ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿದೆ ನ್ಯಾಯವಾದಾಗ ನೀತಿವಂತರು ಸಂತೋಷಪಡುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ನ್ಯಾಯವು ಅನ್ಯಾಯದ ಕೆಲಸಗಾರರನ್ನು ಅಸಮಾಧಾನಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ. ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ನರು, ಅಡ್ಡಲಾಗಿ ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಗಳು, ನ್ಯಾಯ ದೊರೆತಾಗ ಸಂತೋಷದಿಂದ ಒಂದಾಗಬೇಕು ಮತ್ತು ಯಾವಾಗ ಒಟ್ಟಿಗೆ ನಿಲ್ಲಲು ಸಿದ್ಧರಾಗಿರಬೇಕು ಈ ನ್ಯಾಯವು ವಿರೋಧವನ್ನು ತರುತ್ತದೆ. ನಾವು ಭಗವಂತನಿಗೆ ಬೇಕಾದುದನ್ನು ಮಾಡಿದಾಗ ಮತ್ತು ನ್ಯಾಯವನ್ನು ಅನುಸರಿಸಲು ಧೈರ್ಯ ಮಾಡಿದಾಗ, ನಾವು ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ಮಾಡುವ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಯತ್ನಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿರೋಧ ಮತ್ತು ವಿರೋಧದ ಸುಂಟರಗಳಲ್ಲಿ ನಾವೇ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಬಹುದು ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದುರ್ಬಲರಿಗೆ. ಬಿಳಿಯರ ಪ್ರಾಬಲ್ಯ ಮತ್ತು ಇತರರಿಂದ ಬದ್ಧವಾಗಿರುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು ರಚನೆಗಳಿಂದ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆಯುವವರು "ಜಾತಿವಾದ" ದಂತಹ ದಬ್ಬಾಳಿಕೆಯ ಸಿದ್ಧಾಂತಗಳು ಪಡೆಯುವವರು "ಜಾತಿವಾದ" ಮತ್ತು ಪಿತೃಪ್ರಭುತ್ವದಂತಹ ದಬ್ಬಾಳಿಕೆಯ ಸಿದ್ಧಾಂತಗಳು ನ್ಯಾಯವನ್ನು ವಿಳಂಬಗೊಳಿಸಲು ಮತ್ತು ನಿರಾಕರಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತವೆ. ಹಿಂಸಾತ್ಮಕವಾಗಿ. ಆದರೆ ನ್ಯಾಯವನ್ನು ಹುಡುಕುವುದು ಶಕ್ತಿಗಳ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಹೊಡೆಯುವುದು,

ದೇವರ ನ್ಯಾಯಕ್ಕಾಗಿ ಜಾಗವನ್ನು ಮಾಡುವುದು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ದುಃಖದಿಂದ ಕದಲದ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯನ್ನು ಆದೇಶಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಸಹಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಮತ್ತು ಇನ್ನೂ, ಸಂತೋಷವಿದೆ ಸರಿಯಾದದ್ದನ್ನು ಮಾಡುವಲ್ಲಿ. ನ್ಯಾಯದ ಅನ್ವೇಷಣೆಯಲ್ಲಿ "ಬ್ಲಾಕ್ ಲೈವ್ಸ್ ಮ್ಯಾಟರ್" ಎಂದು ದೃಢೀಕರಿಸುವಲ್ಲಿ ಸಂತೋಷವಿದೆ ದೇವರ ತುಳಿತಕ್ಕೊಳಗಾದ, ಪ್ರಾಬಲ್ಯ ಮತ್ತು ಶೋಷಿತ ಪ್ರಿಯರಿಗೆ. ಇತರ ಕೈಸ್ತರೊಂದಿಗೆ ಸಮನ್ವಯವನ್ನು ಬಯಸುವುದರಲ್ಲಿ ಸಂತೋಷವಿದೆ, ಇದರಿಂದ ನಾವು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದ ಘೋಷಣೆ. ಆ ಸಂತೋಷವು ದೇವರ ನಮ್ಮ ಹಂಚಿಕೊಂಡ ಅನುಭವಗಳ ಮೂಲಕ ಪ್ರಕಟವಾಗಲಿ ದೇವರು ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಯಾಣಿಸುವ ತಿಳಿದಿರುವ ಮತ್ತು ಅಜ್ಞಾತ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಸಮುದಾಯದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತಿ ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ, ಸಮನ್ವಯ ಮತ್ತು ಏಕತೆ.

### ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಏಕತೆ

ಸುವಾರ್ತೆ ವಾಕ್ಯವೃಂದದಲ್ಲಿ ಯೇಸು ತಿಳಿಸುವ ಧಾರ್ಮಿಕ ಮುಖಂಡರು ಒಗ್ಗಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಬೆಳೆದಿದ್ದಾರೆ

ಪ್ರಪಂಚದ ಅನ್ಯಾಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಆರಾಮದಾಯಕ. ಮುಂತಾದ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನೆರವೇರಿಸಲು ಅವರು ಸಂತೋಷಪಡುತ್ತಾರೆ

ಪುದೀನ, ಸಬ್ಬಸಿಗೆ ಮತ್ತು ಜೀರಿಗೆಯನ್ನು ದಶಮಾಂಶ ಮಾಡುವುದು, ಆದರೆ ನ್ಯಾಯದ ಭಾರವಾದ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚು ಅಡ್ಡಿಪಡಿಸುವ ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಲಕ್ಷಿಸಿ,

ಕರುಣೆ ಮತ್ತು ನಿಷ್ಠೆ. ಅದೇ ರೀತಿ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ನರು ಒಗ್ಗಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಆರಾಮದಾಯಕವಾಗಿದ್ದಾರೆ

ನಮ್ಮ ನಡುವೆ ಇರುವ ವಿಭಜನೆಗಳು. ನಮ್ಮ ಹೆಚ್ಚಿನ ಧಾರ್ಮಿಕ ಆಚರಣೆಗಳಲ್ಲಿ ನಾವು ನಂಬಿಗಸ್ತರಾಗಿದ್ದೇವೆ, ಆದರೆ ಆಗಾಗ್ಗೆ ನಾವು

ತನ್ನ ಶಿಷ್ಯರೆಲ್ಲರೂ ಒಂದಾಗಬೇಕೆಂಬ ಭಗವಂತನ ಸವಾಲಿನ ಬಯಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ಲಕ್ಷಿಸಿ.

### ಸವಾಲು

ನ್ಯಾಯವನ್ನು ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಬರುವ ವಿರೋಧವನ್ನು ತಡೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಭೆಗಳು ಹೇಗೆ ಒಬ್ಬರನ್ನೊಬ್ಬರು ಬೆಂಬಲಿಸಬಲ್ಲವು?

### ಪ್ರಾರ್ಥನೆ

ದೇವರೇ, ನೀನು ನಮ್ಮ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯ ಮೂಲ. ನ್ಯಾಯವನ್ನು ಮಾಡಲು, ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಲು ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆ ಮತ್ತು ಧೈರ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ನಾವು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ

ಅದನ್ನು ಸರಿಮಾಡಲು ವರ್ತಿಸುವ ಮೂಲಕ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ತಪ್ಪಾಗಿದೆ;

ನಿಮ್ಮ ಮಗನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಏಕತೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಳೆಯಲು ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆ ಮತ್ತು ಧೈರ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ನಾವು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ, ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಮತ್ತು

ಪವಿತ್ರಾತ್ಮ, ಎಂದೆಂದಿಗೂ ಆಳುತ್ತಾನೆ. ಆಮೆನ್.

### ದಿನ 3

ನ್ಯಾಯವನ್ನು ಮಾಡು, ಕರುಣೆಯನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸು, ವಿನಯದಿಂದ ನಡೆಯು

#### ವಾಚನಗೋಷ್ಠಿಗಳು

Mic 6: 6 – 8 ಮತ್ತು ಕರ್ತನು ನಿನ್ನಿಂದ ಏನನ್ನು ಅಪೇಕ್ಷಿಸುತ್ತಾನೆ ಆದರೆ ನ್ಯಾಯವನ್ನು ಮಾಡುವುದನ್ನು ಮತ್ತು ದಯೆಯನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುವುದು,

ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ದೇವರೊಂದಿಗೆ ನಮ್ರವಾಗಿ ನಡೆಯಲು?

Mk 10: 17-31 ಒಳ್ಳೆಯ ಶಿಕ್ಷಕರೇ, ಶಾಶ್ವತ ಜೀವನವನ್ನು ಅನುವಂಶಿಕವಾಗಿ ಪಡೆಯಲು ನಾನು ಏನು ಮಾಡಬೇಕು?

#### ಪ್ರತಿಬಿಂಬ

ನಾವು - ನಾನಲ್ಲ. ದೇವರ ಒಡಂಬಡಿಕೆಗೆ ನಿಷ್ಠೆ ಎಂದರೆ ಏನು ಎಂದು ಪ್ರವಾದಿಯು ಜನರಿಗೆ ಎಚ್ಚರಿಸುತ್ತಾನೆ: "...ಮತ್ತು ಭಗವಂತ ನಿನ್ನಿಂದ ಏನು ಅಪೇಕ್ಷಿಸುತ್ತಾನೆ? ನ್ಯಾಯವನ್ನು ಮಾಡಲು, ಮತ್ತು ದಯೆಯನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಲು ಮತ್ತು ನಮ್ರತೆಯಿಂದ ನಡೆಯಲು ನಿನ್ನ ದೇವರು?" ಬೈಬಲ್ನ ಹೀಬ್ರೂ ನ್ಯಾಯ ಮತ್ತು ದಯೆ (ಕರುಣೆ) ಭಿನ್ನವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿಲ್ಲ ಪರಸ್ಪರ. ಅವರು ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಒಂದೇ ಪದದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟಿಗೆ ಬಂಧಿತರಾಗಿದ್ದಾರೆ, ಮಿಶ್ರಣ. ದೇವರು ನಮಗೆ ಏನೆಂದು ತೋರಿಸಿದ್ದಾನೆ ಒಳ್ಳೆಯದು, ದಯೆಯನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುವ ಮೂಲಕ ಮತ್ತು ದೇವರೊಂದಿಗೆ ನಮ್ರತೆಯಿಂದ ನಡೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ನ್ಯಾಯವನ್ನು ಮಾಡುವಂತೆ

ಕೇಳಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ನಮ್ಮತೆಯಿಂದ ನಡೆಯುವುದು ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಎಂದರೆ ಇತರರೊಂದಿಗೆ ನಡೆಯುವುದು ಮತ್ತು ಆದ್ದರಿಂದ ಇದು ಕೇವಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಅಲ್ಲ: ನನ್ನ ನಡಿಗೆ, ನನ್ನ ಒಲವೆ. ದೇವರು ನಮ್ಮನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸುವ ಪ್ರೀತಿಯು ಯಾವಾಗಲೂ ನಮ್ಮನ್ನು ಕಮ್ಯುನಿಯನ್ ಸೇರಿಸುವ ಪ್ರೀತಿಯಾಗಿದೆ: ನಾವು - ನಾನಲ್ಲ. ಈ ಒಳನೋಟವು ನಾವು "ನ್ಯಾಯವನ್ನು ಹೇಗೆ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ" ಎಂಬುದರಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ವ್ಯತ್ಯಾಸಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ನರಾದ ನಾವು ಪ್ರಕಟಗೊಳ್ಳಲು ನ್ಯಾಯಯುತವಾಗಿ ವರ್ತಿಸುತ್ತೇವೆ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ದೇವರ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದ ಏನಾದರೂ, ಮತ್ತು ಆದ್ದರಿಂದ ದೇವರ ಈ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಇತರರನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲು ಪ್ರೀತಿಯ ದಯೆ. ದೇವರ ರಾಜ್ಯದೊಳಗೆ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ದೇವರ ಮಕ್ಕಳಂತೆ ಮತ್ತು ದೇವರಂತೆ ಸಮಾನವಾಗಿ ಪ್ರೀತಿಸಲ್ಪಡುತ್ತೇವೆ ಚರ್ಚೆ ನಮ್ಮನ್ನು ಸಹೋದರ ಸಹೋದರಿಯರಂತೆ ಪ್ರೀತಿಸಲು ಮತ್ತು ಇತರರನ್ನು ಆ ಪ್ರೀತಿಗೆ ಆಹ್ವಾನಿಸಲು ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. ನ್ಯಾಯವನ್ನು ಮಾಡಲು, ದಯೆಯನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಲು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ದೇವರೊಂದಿಗೆ ನಮ್ಮತೆಯಿಂದ ನಡೆದುಕೊಳ್ಳಲು, ಕೈಸ್ತರು ಒಟ್ಟಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಕರೆ ನೀಡುತ್ತಾರೆ ನಮ್ಮ ಸಮುದಾಯಗಳಲ್ಲಿ ದೇವರ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಐಕ್ಯವಾದ ಸಾಕ್ಷಿಯನ್ನು ನೀಡುವುದರಲ್ಲಿ: ನಾವು - ನಾನಲ್ಲ.

## ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಏಕತೆ

ಯೇಸುವಿಗೆ ಏನು ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಕೇಳಿದ್ದ ಶ್ರೀಮಂತ ಯುವಕನಿಗೆ "ವಿನಯದಿಂದ ನಡೆಯುವುದು" ಸವಾಲಾಗಿತ್ತು ಶಾಶ್ವತ ಜೀವನವನ್ನು ಅನುವಂಶಿಕವಾಗಿ ಪಡೆಯಿರಿ. ಅವನು ತನ್ನ ಯೌವನದಿಂದಲೂ ಎಲ್ಲಾ ಆಜ್ಞೆಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸಿದನು, ಆದರೆ ಅವನು ಅದನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ ಆತನ ಸಂಪತ್ತಿನ ಕಾರಣದಿಂದ ಯೇಸುವಿನ ಶಿಷ್ಯರನ್ನು ಸೇರಲು ಮುಂದಿನ ಹೆಜ್ಜೆ; ಅವನು ತನ್ನ ಆಸ್ತಿಯನ್ನು ನೋಡಿದನು. ನಾವು ಸಂಪತ್ತು ಎಂದು ಗ್ರಹಿಸುವ, ಆದರೆ ನಮ್ಮನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದನ್ನು ಬಿಡುವುದು ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ನರಿಗೆ ಎಷ್ಟು ಕಷ್ಟ ಕ್ರೈಸ್ತ ಐಕ್ಯದಲ್ಲಿ ಯೇಸುವಿನ ಶಿಷ್ಯರೊಂದಿಗೆ ಸೇರುವ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಪತ್ತಿನಿಂದ.

## ಸವಾಲು

ನಮ್ಮ ಅತ್ಯಂತ ದುರ್ಬಲ ನೆರೆಹೊರೆಯವರ ಅಗತ್ಯಗಳಿಗೆ ನಮ್ಮ ಚರ್ಚುಗಳು ಹೇಗೆ ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಬಹುದು? ಪ್ರತಿ ಧ್ವನಿಯನ್ನು ನಾವು ಹೇಗೆ ಗೌರವಿಸಬಹುದು

ನಮ್ಮ ಸಮುದಾಯಗಳಲ್ಲಿ?

## ಪ್ರಾರ್ಥನೆ

ದಯೆ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಯ ದೇವರು,

ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಸಹೋದರರೊಂದಿಗೆ ನಾವು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುವ ಮಿಷನ್ ಅನ್ನು ನಾವು ನೋಡಬಹುದೆಂದು ನಮ್ಮ ದೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಿ

ಸಹೋದರಿಯರೇ, ನಿಮ್ಮ ರಾಜ್ಯದ ನ್ಯಾಯ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಯ ದಯೆಯನ್ನು ತೋರಿಸಲು.

ನಿಮ್ಮ ಮಗನು ನಮ್ಮನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದಂತೆಯೇ ನಮ್ಮ ನೆರೆಹೊರೆಯವರನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಲು ನಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿ.

ನೀವು ನಮಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಡುವ ಕೃಪೆಗೆ ನಾವು ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗುವಂತೆ ಹೆಚ್ಚು ಉದಾರವಾಗಿರಲು ನಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿ.

ನಮ್ಮ ಕರ್ತನಾದ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಮೂಲಕ. **ಆಮೆನ್.**

#### ದಿನ 4

#### ನೋಡಿ, ತುಳಿತಕ್ಕೊಳಗಾದವರ ಕಣ್ಣೀರು

#### ವಾಚನಗೋಷ್ಠಿಗಳು

ಪ್ರಸಂಗಿ 4:1-5 ಮತ್ತೆ ನಾನು ಸೂರ್ಯನ ಕೆಳಗೆ ಆಚರಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ದಬ್ಬಾಳಿಕೆಗಳನ್ನು ನೋಡಿದೆ. ನೋಡಿ, ಕಣ್ಣೀರು

ತುಳಿತಕ್ಕೊಳಗಾದವರ - ಅವರನ್ನು ಸಾಂತ್ವನ ಮಾಡಲು ಯಾರೂ ಇಲ್ಲ! ಅವರ ದಬ್ಬಾಳಿಕೆಯ ಪರವಾಗಿ

ಅವರಿಗೆ ಸಾಂತ್ವನ ಹೇಳುವ ಶಕ್ತಿ ಇರಲಿಲ್ಲ

ಮತ್ತಾಯ 5:1-8 ದುಃಖಿಸುವವರು ಧನ್ಯರು, ಯಾಕಂದರೆ ಅವರು ಸಾಂತ್ವನ ಹೊಂದುತ್ತಾರೆ ...

#### ಪ್ರತಿಬಿಂಬ



"ನೋಡಿ, ತುಳಿತಕ್ಕೊಳಗಾದವರ ಕಣ್ಣೀರು." ನಂತಹ ದೌರ್ಜನ್ಯಗಳಿಗೆ ಬರಹಗಾರ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿದ್ದಾನೆ ಎಂದು ಒಬ್ಬರು ಉಹಿಸಬಹುದು ಈ ಮೊದಲು ಅನಾರೋಗ್ಯಕರ ಕ್ರಮಬದ್ಧತೆಯೊಂದಿಗೆ. ಮತ್ತು ಇನ್ನೂ ಬಹುಶಃ ಬರಹಗಾರನು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ನೋಡಿದ್ದು ಇದೇ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ತುಳಿತಕ್ಕೊಳಗಾದವರ ಕಣ್ಣೀರು, ಅವರ ನೋವು ಮತ್ತು ಅವರ ಅಧೀನತೆಯನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದೆ. ಬಹಳಷ್ಟು ಇರುವಾಗ ಕೊರಗಲು, ಹೊಸ ನೋಟ ಮತ್ತು ಹೊಸ ನೋಟದಲ್ಲಿ ಭರವಸೆಯ ಬೀಜವೂ ಇದೆ: ಬಹುಶಃ ಈ ಬಾರಿ ಸಾಕ್ಷಿಯು ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಕಾರಣವಾಗುತ್ತದೆ, ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು ತರುತ್ತದೆ. ಯುವತಿಯೊಬ್ಬಳು ತುಳಿತಕ್ಕೊಳಗಾದವರ ಕಣ್ಣೀರನ್ನು ನೋಡಿದಳು. ಅವಳು ತನ್ನ ಫೋನ್‌ನಲ್ಲಿ ಚಿತ್ರೀಕರಿಸಿದ ವೀಡಿಯೋ

ಮೇ 2020 ರಲ್ಲಿ ಜಾರ್ಜ್ ಫ್ಲಾಯ್ಡ್ ಹತ್ಯೆಯನ್ನು ಪ್ರಪಂಚದಾದ್ಯಂತ ನೋಡಲಾಯಿತು ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರ ಕ್ರೋಧವನ್ನು ಹೊರಹಾಕಿತು ಆಫ್ರಿಕನ್ ಅಮೆರಿಕನ್ನರು ಏನು ಅನುಭವಿಸಿದ್ದಾರೆಂದು ಜನರು ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿ ಮತ್ತು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಶತಮಾನಗಳು: ಸವಲತ್ತು ಪಡೆದ ಕುರುಡು ಪ್ರೇಕ್ಷಕರ ಮಧ್ಯೆ ದಬ್ಬಾಳಿಕೆಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಅನಗತ್ಯವಾದ ಅಧೀನತೆ.

ಈ ನೋವಿನ ವಾಸ್ತವತೆಯನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸುವುದರಿಂದ ಜಾಗತಿಕವಾಗಿ ಮಿತಿಮೀರಿದ ಸಹಾನುಭೂತಿಯ ಹೊರಹರಿವಿಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ನ್ಯಾಯಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಭಟನೆಯ ರೂಪ.

ಸರಳವಾಗಿ ನೋಡುವುದರಿಂದ ನೋಡುವ ಮತ್ತು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಗತಿಯು ನಮಗೆ ಉತ್ತೇಜನ ನೀಡುತ್ತದೆ ಈ ಐಹಿಕ ವಾಸ್ತವದಲ್ಲಿ ನಟರು: ಹೊಸ ಮತ್ತು ಹೊಸ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ದೇವರು ನಮ್ಮ ಕಣ್ಣುಗಳಿಂದ ಮಾಪಕಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಹಾಕಬಹುದು ವಿಮೋಚನೆಯ ಮಾರ್ಗಗಳು. ಆ ಮಾಪಕಗಳು ಬೀಳುತ್ತಿದ್ದಂತೆ, ಪವಿತ್ರಾತ್ಮವು ಒಳನೋಟವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಲು ಕನ್ಸಿಕ್ವೆನ್ಸ್ ಅನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ ಹೊಸ ಮತ್ತು ಅನಿಯಂತ್ರಿತ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ. ಚರ್ಚುಗಳು ಮತ್ತು ಸಮುದಾಯಗಳು ಮಾಡಿದ ಒಂದು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸುವುದು

ಅವನ ಹತ್ಯೆಯ ಸ್ಥಳವಾದ ಜಾರ್ಜ್ ಫ್ಲಾಯ್ಡ್ ಚೌಕದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಟೆಂಟ್. ಈ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ, ಈ ಚರ್ಚುಗಳು ಮತ್ತು ಶೋಕದಲ್ಲಿರುವವರಿಗೆ ಮತ್ತು ತುಳಿತಕ್ಕೊಳಗಾದವರಿಗೆ ಸಾಂತ್ವನ ನೀಡಲು ಸಮುದಾಯಗಳು ಒಗ್ಗೂಡಿವೆ.

## ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಏಕತೆ

ಜೀಸಸ್ ಜನಸಂದಣಿಯನ್ನು ನೋಡುವುದರೊಂದಿಗೆ ಮ್ಯಾಥ್ಯೂನ

ಸಂತೋಷದ ಕಥೆಯು ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ. ಆ ಗುಂಪಿನಲ್ಲಿ ಅವನು ಬೇಕು

ಶಾಂತಿಸ್ಥಾಪಕರು, ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ಬಡವರು, ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಶುದ್ಧರು, ಪುರುಷರು ಮತ್ತು ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ನೋಡಿದ್ದಾರೆ

ಶೋಕಿಸಿದರು, ಮತ್ತು ನ್ಯಾಯಕ್ಕಾಗಿ ಹಸಿದವರು. ಆಶೀರ್ವಾದಗಳಲ್ಲಿ ಯೇಸು ಜನರನ್ನು ಮಾತ್ರ ಹೆಸರಿಸುವುದಿಲ್ಲ

ಹೋರಾಟಗಳು, ಅವರು ಏನೆಂದು ಹೆಸರಿಸುತ್ತಾರೆ: ದೇವರ ಮಕ್ಕಳು ಮತ್ತು ಸ್ವರ್ಗದ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದ ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳು.

ಕ್ರೈಸ್ತರಾದ ನಾವು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಸಹೋದರ ಸಹೋದರಿಯರ ಪವಿತ್ರ ಹೋರಾಟಗಳನ್ನು ನೋಡಲು ಕರೆಯುತ್ತೇವೆ.

ಸವಾಲು

ನಿಮ್ಮ ನೆರೆಹೊರೆಯಲ್ಲಿ ದಬ್ಬಾಳಿಕೆಯನ್ನು ಪರಿಹರಿಸುವ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಗುಂಪುಗಳೊಂದಿಗೆ ನೀವು ಹೇಗೆ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದೀರಿ?  
ಚರ್ಚುಗಳು ಹೇಗೆ ಮಾಡಬಹುದು

ನಿಮ್ಮ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ದಬ್ಬಾಳಿಕೆಯಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವವರ ಜೊತೆ ಒಗ್ಗಟ್ಟನ್ನು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ತೋರಿಸಲು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರುತ್ತೀರಾ?

ಪ್ರಾರ್ಥನೆ

ನ್ಯಾಯ ಮತ್ತು ಅನುಗ್ರಹದ ದೇವರೇ, ನಮ್ಮ ಕಣ್ಣುಗಳಿಂದ ಮಾಪಕಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಹಾಕಿ ಇದರಿಂದ ನಾವು ದಬ್ಬಾಳಿಕೆಯನ್ನು  
ನಿಜವಾಗಿಯೂ ನೋಡಬಹುದು

ನಮ್ಮ ಸುತ್ತ ಮುತ್ತ.

ದಿನ 5

*ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಅಪರಿಚಿತರಂತೆ ಭಗವಂತನ ಹಾಡನ್ನು ಹಾಡುವುದು*

ವಾಚನಗೋಷ್ಠಿಗಳು

ಕೀರ್ತನೆ 137:1-4 ಯಾಕಂದರೆ ಅಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಸೆರೆಯಾಳುಗಳು ನಮ್ಮನ್ನು ಹಾಡುಗಳನ್ನು ಕೇಳಿದರು, ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪೀಡಕರು  
ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂತೋಷಕ್ಕಾಗಿ ಕೇಳಿದರು,

"ಚೀಯೋನಿನ ಹಾಡುಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದನ್ನು ನಮಗೆ ಹಾಡಿರಿ!"

ಲುಕಾ 23:27-31 ಯೆರೂಸಲೇಮಿನ ಹೆಣ್ಣುಮಕ್ಕಳೇ, ನನಗಾಗಿ ಅಳಬೇಡಿ, ಆದರೆ ನಿಮಗಾಗಿ ಮತ್ತು ನಿಮಗಾಗಿ ಅಳಿರಿ  
ನಿಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳು

## ಪ್ರತಿಬಿಂಬ

ಕೀರ್ತನೆಗಾರನ ಪ್ರಲಾಪವು ಬ್ಯಾಬಿಲೋನ್‌ನಲ್ಲಿ ಯೆಹೂದದ ಗಡಿಪಾರುಗಳಲ್ಲಿ ಹುಟ್ಟಿಕೊಂಡಿದೆ, ಆದಾಗ್ಯೂ, ದೇಶಭ್ರಷ್ಟತೆಯ ನೋವು ಸಮಯ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿಯಾದ್ಯಂತ ಪ್ರತಿಧ್ವನಿಸುವ ಒಂದಾಗಿದೆ. ಬಹುಶಃ ಕೀರ್ತನೆಗಾರನು ಈ ಪಲ್ಲವಿಯನ್ನು ಕಡೆಗೆ ಕೂಗಿದ್ದಾನೆ ಸ್ವರ್ಗ. ಬಹುಶಃ ಪ್ರತಿ ಪದ್ಯವೂ ದುಃಖದ ಆಳವಾದ ದುಃಖದ ನಡುವೆ ಧ್ವನಿಯನ್ನು ನೀಡಿರಬಹುದು. ಬಹುಶಃ ಈ ಕವಿತೆ ಅನ್ಯಾಯ ಮತ್ತು ಭಾವನೆಯೊಳಗೆ ಬದುಕುವುದರಿಂದ ಮಾತ್ರ ಬರಬಹುದಾದ ಉದಾಸೀನತೆಯ ಭುಜದೊಂದಿಗೆ ಹೊರಹೊಮ್ಮಿತು ಯಾವುದೇ ಅರ್ಥಪೂರ್ಣ ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡಲು ಶಕ್ತಿಯಿಲ್ಲ. ಆದಾಗ್ಯೂ ಪದಗಳನ್ನು ಹೊರತರಲಾಯಿತು, ಹೃದಯ ನೋವು ಈ ಭಾಗವು ಇತರ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅಪರಿಚಿತರಂತೆ ಪರಿಗಣಿಸಲ್ಪಟ್ಟವರ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಅನುರಣನವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ತಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ. ಕೀರ್ತನೆಯಲ್ಲಿ ದಬ್ಬಾಳಿಕೆಯ ಬೇಡಿಕೆಯು ಕಿರುನಗೆ ಮತ್ತು ಸಂತೋಷವನ್ನುಂಟುಮಾಡಲು, ಹಾಡುಗಳನ್ನು ಹಾಡಲು ಬರುತ್ತದೆ.

"ಸಂತೋಷದ" ಹಿಂದಿನದು. ಆ ಬೇಡಿಕೆಯು ಇತಿಹಾಸದುದ್ದಕ್ಕೂ ಅಂಚಿನಲ್ಲಿರುವ ಜನರಿಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಅದು ಇರಲಿ ಮಿನ್ಸ್ಟ್ರಲ್ ಶೋಗಳಲ್ಲಿತ್ತು, ಅಥವಾ ಗೀಷಾ ನೃತ್ಯಗಳು,<sup>2</sup> ಅಥವಾ ವೈಲ್ಡ್ ವೆಸ್ಟ್ ಕೌಬಾಯ್ ಮತ್ತು ಭಾರತೀಯ ಪ್ರದರ್ಶನಗಳು,<sup>3</sup>

---

<sup>2</sup> ಜನಪ್ರಿಯ ಅಮೇರಿಕನ್ ಮನರಂಜನೆಯ ಮೊದಲ ಮೂಲ ರೂಪವೆಂದು ಭಾವಿಸಲಾಗಿದೆ, ಮಿನ್ಸ್ಟ್ರಲ್ ಪ್ರದರ್ಶನಗಳು 1830 ರ ದಶಕದಲ್ಲಿ ಹುಟ್ಟಿಕೊಂಡವು

ಬ್ಲಾಕ್ ಫೇಸ್‌ನ ಸಂಯೋಜನೆಯಾಗಿ, ಪ್ರಾಥಮಿಕವಾಗಿ ಬಿಳಿಯ ಜನರು ಬಳಸುವ ರಂಗಭೂಮಿಯ ಮೇಕ್‌ಅಪ್‌ನ ಒಂದು ರೂಪ, ಮತ್ತು ನಾಟಕೀಯ

ಆಫ್ರಿಕನ್ ಅಮೆರಿಕನ್ ಅವಹೇಳನಕಾರಿ ನೋಟಗಳು ಮತ್ತು ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವಗಳನ್ನು ಚಿತ್ರಿಸುವ ನಿರ್ಮಾಣಗಳು. ಆದರೂ, 1890 ರ ದಶಕದಲ್ಲಿ, ಆಫ್ರಿಕನ್ ಅಮೇರಿಕನ್ ಕಲಾವಿದರು "ಕಪ್ಪುಗೊಳಿಸಿದರು," ಹಾಡಿದರು, ನೃತ್ಯ ಮಾಡಿದರು ಮತ್ತು "ಬಣ್ಣದ ಮಿನಿಸ್ಟ್ರಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಲೈಂಗಿಕತೆಯಂತಹ ಪ್ರಚೋದನಕಾರಿ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಚರ್ಚಿಸಿದರು ಪ್ರದರ್ಶನಗಳು" ಕಪ್ಪು ಗುರುತಿನ ಸ್ಟೀರಿಯೊಟೈಪ್‌ಗಳನ್ನು ನಗುವ, ಪ್ರಾಚೀನ ಮತ್ತು ಎಂದು ಎದುರಿಸಲು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಅನುಭವಿಸುವಾಗ ವಿಪರೀತ ಇಂದ್ರಿಯ, ಜನಾಂಗೀಯ ಸ್ಟೀರಿಯೊಟೈಪ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ರಾಜಕೀಯವನ್ನು ಸಮತೋಲಿತ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವಯಂ ಪ್ರಸ್ತುತಿಯನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲು ಕಾರಣವಾಯಿತು ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ.

<sup>3</sup> 17 ನೇ ಶತಮಾನದಲ್ಲಿ, ಜಪಾನಿನಲ್ಲಿ ಗೀಷಾ ಪಾತ್ರವು "ಕಲಾವಿದ" ಆಗಿ ಹೊರಹೊಮ್ಮಿತು, ಅವರು ನೃತ್ಯ, ಸಂಗೀತ, ಸಂಭಾಷಣೆ, ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಚಹಾ ಸಮಾರಂಭಗಳಲ್ಲಿ ಇತರ ಕಾರ್ಯಗಳು.

ದಬ್ಬಾಳಿಕೆಯ ತುಳಿತಕ್ಕೊಳಗಾದ ಜನರು ತಮ್ಮ ಅಸ್ತಿತ್ವವನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಂತೋಷದಿಂದ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ಆಗಾಗ್ಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸುತ್ತಾರೆ.<sup>4</sup> ಅವರ ಸಂದೇಶವು ಕ್ರೂರವಾಗಿರುವಂತೆ ಸರಳವಾಗಿದೆ; ನಿಮ್ಮ ಹಾಡುಗಳು, ನಿಮ್ಮ ಸಮಾರಂಭಗಳು, ನಿಮ್ಮ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಗುರುತು, ಅದು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಪವಿತ್ರವಾಗಿ ಅನನ್ಯವಾಗಿಸುತ್ತದೆ, ಅದು ನಮಗೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುವವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಅನುಮತಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ಈ ಕೀರ್ತನೆಯಲ್ಲಿ ತುಳಿತಕ್ಕೊಳಗಾದವರ ತಲೆಮಾರುಗಳಿಗೆ ತಮ್ಮ ಧ್ವನಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ನಾವು ಭಗವಂತನನ್ನು ಹೇಗೆ ಹಾಡಬಹುದು ನಮ್ಮದೇ ನೆಲದಲ್ಲಿ ನಾವೇ ಪರಕೀಯರಾದಾಗ ಹಾಡು? ನಾವು ನಮ್ಮನ್ನು ಸೆರೆಹಿಡಿದವರಿಗಾಗಿ ಹಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಆದರೆ ದೇವರನ್ನು ಸ್ತುತಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಹಾಡುತ್ತೇವೆ. ನಾವು ಹಾಡಲು ಏಕೆಂದರೆ ನಾವು ಒಬ್ಬಂಟಿಯಾಗಿಲ್ಲ ಏಕೆಂದರೆ ದೇವರು ನಮ್ಮನ್ನು ಎಂದಿಗೂ ಕೈಬಿಟ್ಟಿಲ್ಲ. ನಾವು ಸುತ್ತುವರೆದಿರುವ ಕಾರಣ ನಾವು ಹಾಡುತ್ತೇವೆ ಸಾಕ್ಷಿಗಳ ಮೇಘದಿಂದ. ಪೂರ್ವಜರು ಮತ್ತು ಸಂತರು ನಮಗೆ ಸ್ಫೂರ್ತಿ. ಹಾಡುಗಳನ್ನು ಹಾಡಲು ಅವರು ನಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಭರವಸೆ, ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯದ ಹಾಡುಗಳು, ವಿಮೋಚನೆಯ ಹಾಡುಗಳು, ಜನರನ್ನು ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸುವ ತಾಯ್ನಾಡಿನ ಹಾಡುಗಳು.

### ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಏಕತೆ

ಲೂಕನ ಸುವಾರ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಜನರು, ಅವರಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಮಹಿಳೆಯರು, ಯೇಸು ತನ್ನ ಶಿಲುಬೆಯನ್ನು ಹೊತ್ತಾಗಲೂ ಅನುಸರಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ದಾಖಲಿಸುತ್ತದೆ

ಕ್ಯಾಲ್ವರಿಗೆ. ಈ ಕೆಳಗಿನವು ನಿಷ್ಕಾವಂತ ಶಿಷ್ಯತ್ವವಾಗಿದೆ. ಇದಲ್ಲದೆ, ಯೇಸು ಅವರ ಹೋರಾಟಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಅವರು ತಮ್ಮ ಶಿಲುಬೆಗಳನ್ನು ನಿಷ್ಠೆಯಿಂದ ಹೊತ್ತುಕೊಂಡು ಸಹಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ಸಂಕಟ. ಇನ್ನೂ ಯುದ್ಧದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು ಎಕ್ಯುಮೆನಿಕಲ್ ಚಳುವಳಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳು, ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ನರು ಇಂದು ಸ್ತೋತ್ರಗಳು, ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳು ಪ್ರತಿಫಲನಗಳು ಮತ್ತು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಸಂಪ್ರದಾಯಗಳಾದ್ಯಂತ ಒಳನೋಟಗಳು. ನಾವು ಅವುಗಳನ್ನು ನಂಬಿಕೆ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಯ ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿ ಪರಸ್ಪರ ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ ನಮ್ಮ ಸಮುದಾಯಕ್ಕಿಂತ ವಿಭಿನ್ನ ಸಮುದಾಯಗಳ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ನರ ಶಿಷ್ಯತ್ವ, ಆಗಾಗ್ಗೆ ನಿರಂತರ ಹೋರಾಟಗಳು. ಈ ಹಂಚಿದ ಉಡುಗೊರೆಗಳು ಅಮೂಲ್ಯವಾದ ಸಂಪತ್ತು ಮತ್ತು ನಾವು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುವ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ನಂಬಿಕೆಗೆ ಸಾಕ್ಷಿಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತವೆ.

<sup>4</sup> 1876 ರ ಲಿಟಲ್ ಬಿಗಾರ್ನ್ ಕದನದ ನಂತರ, ಬಫಲೋ ಬಿಲ್ ಕೋಡಿ ವೈಲ್ಡ್ ವೆಸ್ಟ್ ಶೋ ಅನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿದರು, ಇದು ಎಲ್ಲರ ಪ್ರವಾಸದ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಾಗಿದೆ ಜನರಲ್ ಕನ್ಸರ್ವೇಷನ್ ಕೊನೆಯ ಸ್ವಾಧೀನ ಮನರಂಜನೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಪಶ್ಚಿಮದ ವಿಷಯಗಳು. ದೊಡ್ಡ ಡ್ರಾ ನೈಜ ಜೀವನ ಸ್ಥಳೀಯ ಆಗಿತ್ತು ಅಮೇರಿಕನ್ ಸರ್ಕಾರವು ಪ್ರದರ್ಶನಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ, ಅನಾಗರಿಕರ ಬದಲಿಗೆ ಸಾಕುಪ್ರಾಣಿಗಳಾಗಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡ ಅಮೆರಿಕನ್ನರು ಭಾರತದ ಭೂಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ

ಸವಾಲು

ನಮ್ಮ ನಡುವೆ ವಾಸಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಮತ್ತು ನಂಬಿಕೆ, ಭರವಸೆ ಮತ್ತು ಹಾಡುಗಳನ್ನು ಹಾಡಿದ ಪೂರ್ವಜರು ಮತ್ತು ಸಂತರ ಕಥೆಗಳನ್ನು ನಾವು ಹೇಗೆ ಬೆಳೆಸುತ್ತೇವೆ

ಸೆರೆಯಿಂದ ವಿಮೋಚನೆ?

ಪ್ರಾರ್ಥನೆ

ತುಳಿತಕ್ಕೊಳಗಾದವರ ದೇವರು,

ಆಗುತ್ತಿರುವ ಹಾನಿಗೆ ನಮ್ಮ ಕಣ್ಣುಗಳನ್ನು ತೆರೆಯಿರಿ

ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿರುವ ನಮ್ಮ ಸಹೋದರಿಯರು ಮತ್ತು ಸಹೋದರರ ಮೇಲೆ.

ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮವು ನಮಗೆ ಏಕವಚನದಲ್ಲಿ ಹಾಡಲು ಧೈರ್ಯವನ್ನು ನೀಡಲಿ,

ಮತ್ತು ಯಾರ ಸಂಕಟಗಳು ಕೇಳಿಸುವುದಿಲ್ಲವೋ ಅವರೊಂದಿಗೆ ನಮ್ಮ ಧ್ವನಿಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿ.

ನಾವು ಯೇಸುವಿನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ. ಆಮೆನ್.

ದಿನ 6

ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ಒಬ್ಬರಿಗೆ ನೀವು ಮಾಡಿದಂತೆಯೇ... ನೀವು ಅದನ್ನು ನನಗೆ ಮಾಡಿದ್ದೀರಿ.

## ವಾಚನಗೋಷ್ಠಿಗಳು

ಯೆಹೆಜ್ 34:15-20 ನಾನು ಕಳೆದುಹೋದದ್ದನ್ನು ಹುಡುಕುತ್ತೇನೆ, ಮತ್ತು ನಾನು ದಾರಿ ತಪ್ಪಿದವರನ್ನು ಮರಳಿ ತರುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ನಾನು ಬಂಧಿಸುತ್ತೇನೆ

ಗಾಯಗೊಂಡರು, ಮತ್ತು ನಾನು ದುರ್ಬಲರನ್ನು ಬಲಪಡಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಮತ್ತಾಯ 25:31-40 ನನ್ನ ಸದಸ್ಯರಾಗಿರುವ ಇವರಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ಒಬ್ಬನಿಗೆ ನೀವು ಮಾಡಿದಂತೆಯೇ ನಾನು ನಿಮಗೆ ಹೇಳುತ್ತೇನೆ ಕುಟುಂಬ, ನೀವು ನನಗೆ ಮಾಡಿದ್ದೀರಿ.

## ಪ್ರತಿಬಿಂಬ

ಮ್ಯಾಥ್ಯೂನ ಸುವಾರ್ತೆಯಲ್ಲಿ, ದೇವರ ಮೇಲಿನ ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ನಮ್ಮಿಂದ ಬೇರ್ಪಡಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾವು ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ ಇತರರಿಗೆ ಪ್ರೀತಿ. ನಾವು ಹಸಿದವರಿಗೆ ಆಹಾರ ನೀಡಿದಾಗ ನಾವು ದೇವರನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇವೆ, ಬಾಯಾರಿದವರಿಗೆ ಕುಡಿಯಲು ಏನಾದರೂ ನೀಡುತ್ತೇವೆ,

ಅಪರಿಚಿತರನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ, ಬೆತ್ತಲೆ ಬಟ್ಟೆಗಳನ್ನು ಧರಿಸಿ, ರೋಗಿಗಳನ್ನು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಖೈದಿಯನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ. ನಾವು ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸಿದಾಗ ಮತ್ತು "ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ಒಂದನ್ನು" ಸೇವೆ ಮಾಡಿ, ನಾವು ಕ್ರಿಸ್ತನನ್ನು ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಸೇವೆ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ.

2020 ಮತ್ತು 2021 ವರ್ಷಗಳು ದೇವರ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರಲ್ಲಿ ಅಪಾರವಾದ ಸಂಕಟವನ್ನು ಗೋಚರಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಿತು. ದಿ ವಿಶ್ವಾದ್ಯಂತ ಕೋವಿಡ್-19 ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ, ಆರ್ಥಿಕ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಮತ್ತು ಪರಿಸರದ ಅಸಮಾನತೆಗಳೊಂದಿಗೆ, ದುರಸ್ತಿ ಮಾಡಲು ದಶಕಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಪ್ರಭಾವ ಬೀರಿದೆ. ಇದು ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಮೂಹಿಕ ದುಃಖವನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಿತು

ಪ್ರಪಂಚದಾದ್ಯಂತ ಮತ್ತು ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ನರನ್ನು ಪ್ರೀತಿ, ಸಹಾನುಭೂತಿ ಮತ್ತು ಐಕಮತ್ಯದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟುಗೂಡಿಸಿತು. ಅಷ್ಟರಲ್ಲಿ, ಮಿನ್ನೇಸೋಟಾದಲ್ಲಿ, ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಡೆರೆಕ್ ಚೌವಿನ್‌ನಿಂದ ಜಾರ್ಜ್ ಫ್ಲಾಯ್ಡ್‌ನ ಕೊಲೆ ಬಹಿರಂಗಗೊಂಡಿತು ಜನಾಂಗೀಯ ಅನ್ಯಾಯ. "ನನಗೆ ಉಸಿರಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ" ಎಂಬ ಫ್ಲಾಯ್ಡ್‌ನ ಕೂಗು ತೊಕದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಳಲುತ್ತಿರುವ ಅನೇಕರ ಕೂಗು ಕೂಡ ಆಗಿತ್ತು ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ಮತ್ತು ದಬ್ಬಾಳಿಕೆ ಎರಡರಲ್ಲೂ. ದೇವರ ಕುಟುಂಬದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಸದಸ್ಯರ ಪವಿತ್ರತೆ ಮತ್ತು ಘನತೆಯನ್ನು ಗೌರವಿಸಲು ದೇವರು ನಮ್ಮನ್ನು ಕರೆಯುತ್ತಾನೆ. ಕಾಳಜಿವಹಿಸು, ಇತರರಿಗೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಸುವುದು ಅವರು ಯಾರೆಂದು ಅಲ್ಲ, ಆದರೆ ನಾವು ಯಾರೆಂಬುದನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುತ್ತದೆ. ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ನರಾಗಿ, ನಾವು ಇರಬೇಕು

ನಾವು ದೇವರಿಂದ ನೋಡಿಕೊಂಡಂತೆ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಸಿದಂತೆ ಇತರರನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುವ ಮತ್ತು ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವ ನಮ್ಮ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ಏಕೀಕೃತವಾಗಿದೆ. ರಲ್ಲಿ ಹಾಗೆ ಮಾಡುವುದರಿಂದ, ಜಗತ್ತಿಗೆ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಕ್ರಿಯೆಗಳ ಮೂಲಕ ನಾವು ನಮ್ಮ ಹಂಚಿಕೆಯ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ಜೀವಿಸುತ್ತೇವೆ.

## ಕ್ರಿಸ್ತಿಯನ್ ಏಕತೆ

ಪ್ರವಾದಿ ಎಝೆಕಿಯೆಲನು ಕರ್ತನಾದ ದೇವರನ್ನು ಕುರುಬನೆಂದು ವರ್ಣಿಸುತ್ತಾನೆ, ಅವನು ಹಿಂಡುಗಳನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ

ದಾರಿ ತಪ್ಪಿದವರನ್ನು ಒಟ್ಟುಗೂಡಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಗಾಯಗೊಂಡವರನ್ನು ಬಂಧಿಸುವುದು. ಏಕತೆ ತಂದೆಯದು ತನ್ನ ಜನರಿಗಾಗಿ ಬಯಕೆ ಮತ್ತು ಅವನು ಈ ಏಕತೆಯನ್ನು ತರುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತಾನೆ, ಹಿಂಡುಗಳನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುತ್ತಾನೆ ಅವನ ಪವಿತ್ರಾತ್ಮದ ಕ್ರಿಯೆ. ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯ ಮೂಲಕ ನಾವು ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸುವ ಆತ್ಮವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಮ್ಮನ್ನು ತೆರೆಯುತ್ತೇವೆ ಎಲ್ಲಾ

## ಸವಾಲು

ಬ್ಯಾಪ್ಟಿಜ್ ಮಾಡಿದವರ ಏಕತೆ.

ನಿಮಗೆ ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಚರ್ಚೆಗೆ "ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಕಡಿಮೆ" ಹೇಗೆ ಅಗೋಚರವಾಗಿವೆ? ಹೇಗೆ ನಮ್ಮ ಚರ್ಚೆಗಳು ಒಟ್ಟಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬಹುದು ಕಾಳಜಿ ಮತ್ತು "ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ?"

## ಪ್ರಾರ್ಥನೆ

ಪ್ರೀತಿಯ ದೇವರು,

ನಮ್ಮ ಮೇಲಿನ ನಿಮ್ಮ ನಿರಂತರ ಕಾಳಜಿ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಗಾಗಿ ನಾವು ನಿಮಗೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳು.

ವಿಮೋಚನೆಯ ಹಾಡುಗಳನ್ನು ಹಾಡಲು ನಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿ.

ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಮ್ಮ ಹೃದಯವನ್ನು ವಿಶಾಲವಾಗಿ ತೆರೆಯಿರಿ

ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಸಹಾನುಭೂತಿಯನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಲು

ಇಡೀ ಮಾನವ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ.

ನಾವು ಯೇಸುವಿನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ. ಆಮೆನ್.

ದಿನ 7

'ಈಗ ಏನಾಗಿದೆಯೋ ಅದು ಆಗಬೇಕಿಲ್ಲ'

ವಾಚನಗೋಷ್ಠಿಗಳು

ಜಾಬ್ 5:11-16 ಆದ್ದರಿಂದ ಬಡವರಿಗೆ ಭರವಸೆ ಇದೆ, ಮತ್ತು ಅನ್ಯಾಯವು ಅದರ ಬಾಯಿಯನ್ನು ಮುಚ್ಚುತ್ತದೆ

Lk 1:46-55 ಆತನು ಬಲಶಾಲಿಗಳನ್ನು ಅವರ ಸಿಂಹಾಸನದಿಂದ ಕೆಳಗಿಳಿಸಿದ್ದಾನೆ ಮತ್ತು ದೀನರನ್ನು ಮೇಲಕ್ಕೆತ್ತಿದ್ದಾನೆ

ಪ್ರತಿಬಿಂಬ

ಜಾಬ್ ಉತ್ತಮ ಜೀವನವನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದನು ಮತ್ತು ಅನಿರೀಕ್ಷಿತವಾಗಿ ತನ್ನ ಜಾನುವಾರು ಮತ್ತು ಸೇವಕರ ನಷ್ಟವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದನು ತನ್ನ ಮಕ್ಕಳ ಸಾವಿನ ವಿನಾಶವನ್ನು ಸಹಿಸಿಕೊಂಡ. ಅವನು ತನ್ನ ಮನಸ್ಸು, ದೇಹ ಮತ್ತು ನರಳುತ್ತಿದ್ದನು ಆತ್ಮ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ನಮ್ಮ ಮನಸ್ಸು, ದೇಹ ಮತ್ತು ಆತ್ಮಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತವಾಗುವ ಸಂಕಟಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ. ನಾವು ದೂರ ಎಳೆಯಬಹುದು ದೇವರು ಮತ್ತು ಇತರರಿಂದ. ನಾವು ಭರವಸೆ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಆದರೂ, ಕ್ರೈಸ್ತರಾದ ನಾವು ದೇವರೆಂಬ ನಮ್ಮ ನಂಬಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಏಕೀಕೃತರಾಗಿದ್ದೇವೆ ನಮ್ಮ ಸಂಕಟದ ಮಧ್ಯೆ ನಮ್ಮೊಂದಿಗಿದ್ದಾರೆ. ಏಪ್ರಿಲ್ 11, 2021 ರಂದು ಮಿನ್ನೇಸೋಟಾದಲ್ಲಿ, ಡಾಂಟೆ ರೈಟ್, ಇಪ್ಪತ್ತು ವರ್ಷದ, ನಿರಾಯುಧ ಆಫೀಕನ್ ಅಮೇರಿಕನ್

ವಾಡಿಕೆಯ ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಸ್ಟಾಪ್‌ನಲ್ಲಿ ವೈಟ್ ಪೋಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಯೊಬ್ಬರು ಮಾರಣಾಂತಿಕವಾಗಿ ಗುಂಡು ಹಾರಿಸಿದ ವ್ಯಕ್ತಿ. ಈ ಘಟನೆ ನಡೆದಿದೆ ಜಾರ್ಜ್ ಫ್ಲಾಯ್ಡ್ ಹತ್ಯೆಗೆ ಡೆರೆಕ್ ಚೌವಿನ್ ವಿಚಾರಣೆಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ. ನಾವು ಒಡೆದುಹೋದ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಬದುಕುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ನೆನಪಿಸಿಕೊಂಡಾಗ ಹತಾಶರಾಗುವುದು ಸುಲಭ ಎಲ್ಲಾ ಮಾನವರ ಮಾನವ ಘನತೆ ಮತ್ತು ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯವನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಗುರುತಿಸುವುದಿಲ್ಲ, ಗೌರವಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ರಕ್ಷಿಸುವುದಿಲ್ಲ. Fr ಪ್ರಕಾರ. ಬ್ರಿಯಾನ್ ಮಸ್ಸಿಂಗಲೆ, ಪ್ರಮುಖ ಕ್ಯಾಥೋಲಿಕ್ ಸಾಮಾಜಿಕ ನೀತಿಶಾಸ್ತ್ರಜ್ಞ ಮತ್ತು ಜನಾಂಗೀಯ ನ್ಯಾಯದ ವಿದ್ವಾಂಸ, "ಸಾಮಾಜಿಕ ಜೀವನವು ಮನುಷ್ಯರಿಂದ ಮಾಡಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ನಾವು ವಾಸಿಸುವ ಸಮಾಜವು ಮಾನವ ಆಯ್ಕೆಗಳ ಫಲಿತಾಂಶವಾಗಿದೆ



ನಿರ್ಧಾರಗಳು. ಇದರರ್ಥ ಮಾನವರು ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಬಹುದು. ಮಾನವರು ಏನು ಒಡೆಯುತ್ತಾರೆ, ವಿಭಜಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ, ನಾವು ದೇವರ ಸಹಾಯದಿಂದ, ಗುಣಪಡಿಸಬಹುದು, ಒಂದುಗೂಡಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸಬಹುದು. ಈಗ ಇರಬೇಕಲ್ಲ,

ಅದರಲ್ಲಿ ಭರವಸೆ ಮತ್ತು ಸವಾಲು ಅಡಗಿದೆ. ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಲ್ಲಿ, ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ನರು ತಮ್ಮ ಹೃದಯವನ್ನು ದೇವರ ಹೃದಯಕ್ಕೆ ಜೋಡಿಸುತ್ತಾರೆ, ಅವನು ಪ್ರೀತಿಸುವದನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಲು ಮತ್ತು ಆತನಂತೆ ಪ್ರೀತಿಸಲು

ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಾನೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಸಮಗ್ರತೆಯೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯು ಎಲ್ಲಾ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ನರ ಹೃದಯಗಳನ್ನು ಅವರ ವಿಭಾಗಗಳನ್ನು ಮೀರಿ ಜೋಡಿಸುತ್ತದೆ

ಏನು, ಯಾರನ್ನು ಮತ್ತು ಹೇಗೆ ದೇವರು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಈ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ನಮ್ಮ ಕ್ರಿಯೆಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಲು ಪ್ರೀತಿಸಿ.

### ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಏಕತೆ

ಮ್ಯಾಗ್ನಿಫಿಕೆಂಟ್ ಮೇರಿಯ ಸಂತೋಷದ ಹಾಡು, ದೇವರು ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ಅವಳು ನೋಡುತ್ತಾಳೆ: ಸಮತೋಲನವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಮೂಲಕ ಮರುಸ್ಥಾಪಿಸುವುದು

ಕೆಳಮಟ್ಟದವರು; ಹಸಿದವರಿಗೆ ಅನ್ನ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಅನ್ಯಾಯವನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವುದು; ಮತ್ತು ಅವನ ಸೇವಕನಾದ ಇಸ್ರೇಲ್ ಅನ್ನು ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ದಿ ಭಗವಂತ ತನ್ನ ವಾಗ್ದಾನಗಳನ್ನು ಎಂದಿಗೂ ಮರೆಯುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ತನ್ನ ಜನರನ್ನು ತ್ಯಜಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಇದನ್ನು ಕಡೆಗಣಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಕಡಿಮೆ ಮೌಲ್ಯೀಕರಿಸುವುದು ಸುಲಭ ಇತರ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಸಮುದಾಯಗಳಿಗೆ ಸೇರಿದವರ ನಂಬಿಕೆ, ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಆ ಸಮುದಾಯಗಳಾಗಿದ್ದರೆ ಸಣ್ಣ ಆದರೆ ಕರ್ತನು ದೀನರನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಮೂಲಕ ತನ್ನ ಜನರನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುತ್ತಾನೆ ಆದ್ದರಿಂದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ಮೌಲ್ಯವು ಇರುತ್ತದೆ

ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆತನು ನೋಡುವಂತೆ ನೋಡಲು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಕ್ರೈಸ್ತ ಸಹೋದರ ಸಹೋದರಿಯರನ್ನು ಗೌರವಿಸಲು ನಾವು ಕರೆಯಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ ಅವನು ಅವರನ್ನು ಗೌರವಿಸಿದಂತೆ.

### ಸವಾಲು

ದೇವರು "ಅನ್ಯಾಯದ ಬಾಯಿಯನ್ನು ಮುಚ್ಚುತ್ತಾನೆ" ಎಂಬ ಭರವಸೆ ಮತ್ತು ನಂಬಿಕೆಯೊಂದಿಗೆ ನಾವು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಹೇಗೆ ಒಟ್ಟುಗೂಡಬಹುದು.

## ಪ್ರಾರ್ಥನೆ

ಭರವಸೆಯ ದೇವರು, ನಮ್ಮ ಸಂಕಟದಲ್ಲಿ ನೀವು ನಮ್ಮೊಂದಿಗಿದ್ದೀರಿ ಎಂಬುದನ್ನು ನೆನಪಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಲು ನಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿ. ಹತಾಶತೆಯು ಆಗಾಗ್ಗೆ ಸ್ವಾಗತಿಸದ ಅತಿಥಿಯಾಗಿರುವಾಗ ಪರಸ್ಪರ ಭರವಸೆಯನ್ನು ಸಾಕಾರಗೊಳಿಸಲು ನಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿ ನಮ್ಮ ಹೃದಯಗಳು. ಎಲ್ಲಾ ರೂಪಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮೂಲನೆ ಮಾಡಲು ನಾವು ಒಟ್ಟಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವಾಗ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಳ್ಳುವ ಉಡುಗೊರೆಯನ್ನು ನಮಗೆ ನೀಡಿದಬಾಳಿಕೆ ಮತ್ತು ಅನ್ಯಾಯದ ಬಗ್ಗೆ ನೀವು ಯಾವುದನ್ನು, ಯಾರನ್ನು ಮತ್ತು ಹೇಗೆ ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಈ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ನಮ್ಮ ಕ್ರಿಯೆಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಲು ನಮಗೆ ಧೈರ್ಯವನ್ನು ನೀಡಿ.

ನಮ್ಮ ಕರ್ತನಾದ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಮೂಲಕ. ಆಮೆನ್

## ದಿನ 8

ಕಮ್ಯುನಿಯನ್ ಮರುಸ್ಥಾಪಿಸುವ ನ್ಯಾಯ

### ವಾಚನಗೋಷ್ಠಿಗಳು

ಕೀರ್ತನೆ 82:1-4 ದುರ್ಬಲರಿಗೂ ಅನಾಥರಿಗೂ ನ್ಯಾಯ ಕೊಡು; ಕೆಳವರ್ಗದವರ ಹಕ್ಕನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ನಿರ್ಗತಿಕ

Lk 18:1-8 ಹಗಲಿರುಳು ತನಗೆ ಮೊರೆಯಿಡುವ ತನ್ನ ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿದವರಿಗೆ ದೇವರು ನ್ಯಾಯವನ್ನು ಕೊಡುವುದಿಲ್ಲವೇ?

### ಪ್ರತಿಬಿಂಬ

ಪ್ಲಾಮ್ಸ್ ಪುಸ್ತಕವು ಪ್ರಾರ್ಥನೆ, ಹೊಗಳಿಕೆ, ಪ್ರಲಾಪ ಮತ್ತು ದೇವರಿಂದ ಸೂಚನೆಗಳ ಸಂಕಲನವಾಗಿದೆ

ನಮಗೆ. ಕೀರ್ತನೆ 82 ರಲ್ಲಿ, ಎಲ್ಲಾ ಜನರು ಹೊಂದಿರುವ ಮೂಲಭೂತ ಮಾನವ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಎತ್ತಿಹಿಡಿಯುವ ನ್ಯಾಯಕ್ಕಾಗಿ ದೇವರು ಕರೆ ನೀಡುತ್ತಾನೆ

ಶೀರ್ಷಿಕೆ: ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ, ಸುರಕ್ಷತೆ, ಘನತೆ, ಆರೋಗ್ಯ, ಸಮಾನತೆ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿ. ಕೀರ್ತನೆಯು ಉರುಳಿಸಲು ಸಹ ಕರೆಯುತ್ತದೆ

ಅಸಮಾನತೆ ಮತ್ತು ದಬ್ಬಾಳಿಕೆಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳು, ಮತ್ತು ಅನ್ಯಾಯ, ಭ್ರಷ್ಟ, ಅಥವಾ ಯಾವುದನ್ನಾದರೂ ಸರಿಪಡಿಸುವುದು

ಶೋಷಕ. ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ನರಾದ ನಾವು ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡಲು ಕರೆದ ನ್ಯಾಯ ಇದು. ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ

ಸಮುದಾಯವು ನಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ದೇವರಿಗೆ ಸೇರುತ್ತದೆ, ಏಕೆಂದರೆ ಅವನು ಸೃಷ್ಟಿಗಾಗಿ ತನ್ನ ಮೋಕ್ಷವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾನೆ. ವಿಭಾಗ,

ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ನರ ನಡುವೆ, ಯಾವಾಗಲೂ ಅದರ ಮೂಲದಲ್ಲಿ ಪಾಪವಿದೆ, ಮತ್ತು ವಿಮೋಚನೆಯ ಯಾವಾಗಲೂ ಮರುಸ್ಥಾಪಿಸುತ್ತದೆ ಕಮ್ಯುನಿಯನ್.

ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಅಮೂಲ್ಯ ಎಂಬ ಸತ್ಯದಿಂದ ವರ್ತಿಸಲು ನಮ್ಮ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ಸಾಕಾರಗೊಳಿಸಲು ದೇವರು ನಮ್ಮನ್ನು ಕರೆಯುತ್ತಾನೆ,

ಜನರು ವಸ್ತುಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಮುಖ್ಯ, ಮತ್ತು ಪ್ರತಿ ಸಾಂಸ್ಥಿಕ ರಚನೆಯ ಅಳತೆ

ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಅದು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಘನತೆಗೆ ಬೆದರಿಕೆಯನ್ನುಂಟುಮಾಡುತ್ತದೆ ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಹೊಂದಿದ್ದಾನೆ

ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಹಕ್ಕು ಮತ್ತು ಜವಾಬ್ದಾರಿ, ಸಾಮಾನ್ಯ ಒಳಿತನ್ನು ಮತ್ತು ಯೋಗಕ್ಷೇಮವನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಹುಡುಕುವುದು ಎಲ್ಲರಲ್ಲಿ, ವಿಶೇಷವಾಗಿ ದೀನರು ಮತ್ತು ನಿರ್ಗತಿಕರು. ಜೀಸಸ್ ಮತ್ತು ಡಿಸಿನ್ಟರಿಟೆಡ್ಲಿ, ರೆವ್ಡ್ ಡಾ ಹೋವರ್ಡ್ ಥರ್ಮನ್, ರೆವ್ಡ್ ಡಾ ಅವರ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಸಲಹೆಗಾರರಾಗಿದ್ದರು. ಮಾರ್ಟಿನ್ ಲೂಥರ್ ಕಿಂಗ್ ಜೂ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಕನಿಷ್ಠ ಸಮಾಜಕ್ಕಾಗಿ ನಾವು ಕೆಲಸ ಮಾಡುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದೆ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಆಶ್ರಯ ಮತ್ತು ಉಲ್ಲಾಸವನ್ನು ಕಾಣಬಹುದು. ಸಾಮಾಜಿಕ ಬದಲಾವಣೆಯ ಬಲಿಪೀಠದ ಮೇಲೆ ನಿಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ನೀವು ಇಡಬೇಕು ನೀವು ಎಲ್ಲೆ ಇರು, ಅಲ್ಲಿ ದೇವರ ರಾಜ್ಯವು ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿದೆ.

**ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಏಕತೆ**

ಯೇಸು ವಿಧವೆಯ ಮತ್ತು ಅನ್ಯಾಯದ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರ ದೃಷ್ಟಾಂತವನ್ನು ಜನರಿಗೆ ಕಲಿಸಲು "ಅವರ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವಾಗಲೂ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ಹೃದಯವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಬಾರದು" (ಲೂಕ 18:1). ಯೇಸು ಅನ್ಯಾಯದ ಮೇಲೆ ನಿರ್ಣಾಯಕ ವಿಜಯವನ್ನು ಸಾಧಿಸಿದನು, ಪಾಪ ಮತ್ತು ವಿಭಜನೆ, ಮತ್ತು ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ನರಾಗಿ ನಮ್ಮ ಕಾರ್ಯವು ಈ ವಿಜಯವನ್ನು ಮೊದಲು ನಮ್ಮ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದು ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮತ್ತು ಎರಡನೆಯದಾಗಿ ನಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಯೆಯ ಮೂಲಕ. ನಾವು ಎಂದಿಗೂ ಹೃದಯವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಬಾರದು, ಬದಲಿಗೆ ಮುಂದುವರಿಯೋಣ ದೇವರ ಐಕ್ಯತೆಯ ಉಡುಗೊರೆಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಲ್ಲಿ ಕೇಳಿ ಮತ್ತು ನಾವು ನಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಈ ಏಕತೆಯನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸೋಣ.

ಸವಾಲು

ದೇವರ ಜನರಂತೆ, ನಮ್ಮ ಚರ್ಚೆಗಳು ನ್ಯಾಯದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಹೇಗೆ ಕರೆಯಲ್ಪಡುತ್ತವೆ, ಅದು ನಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುವ ಮತ್ತು ಸೇವೆ ಮಾಡುವ ನಮ್ಮ ಕ್ರಿಯೆಗಳಲ್ಲಿ ನಮ್ಮನ್ನು ಒಂದುಗೂಡಿಸುತ್ತದೆ

ಎಲ್ಲಾ ದೇವರ ಕುಟುಂಬ?

ಪ್ರಾರ್ಥನೆ

ದೇವರು, ಎಲ್ಲಾ ವಸ್ತುಗಳ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತ ಮತ್ತು ವಿಮೋಚಕ,

ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಆತ್ಮದಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಳ್ಳಲು ಒಳಮುಖವಾಗಿ ನೋಡಲು ನಮಗೆ ಕಲಿಸಿ,

ಇದರಿಂದ ನಾವು ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆ ಮತ್ತು ಧೈರ್ಯದಿಂದ ಹೊರಗೆ ಹೋಗಬಹುದು

ಯಾವಾಗಲೂ ಪ್ರೀತಿ ಮತ್ತು ನ್ಯಾಯದ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಆರಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ.

ಇದನ್ನು ನಾವು ನಿಮ್ಮ ಮಗನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಪವಿತ್ರಾತ್ಮದ ಏಕತೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ. ಆಮೆನ್.

### ಚರ್ಚೆಗಳ ಮಿನ್ನೇಸೋಟಾ ಕೌನ್ಸಿಲ್<sup>5</sup>

ಮಿನ್ನೇಸೋಟಾ ಕೌನ್ಸಿಲ್ ಆಫ್ ಚರ್ಚ್ (MCC) ಒಂದು ಪಂಗಡದ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿದೆ. ದಿ

ಮಿನ್ನೇಸೋಟಾದಲ್ಲಿನ ಸಭೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಇಪ್ಪತ್ತೇಳು ಸದಸ್ಯರ ಕಮ್ಯುನಿಯನ್‌ಗಳು ಐತಿಹಾಸಿಕ ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದಿಂದ ಬಂದವು, ಮೇನ್‌ಲೈನ್ ಪ್ರೊಟೆಸ್ಟಂಟ್, ಪೆಂಟೆಕೋಸ್ಟಲ್, ಪೀಸ್ ಚರ್ಚ್ ಮತ್ತು ಗ್ರೀಕ್ ಆರ್ಥೋಡಾಕ್ಸ್ ಪಂಗಡಗಳು, ಹಾಗೆಯೇ ಡಕೋಟಾ

---

<sup>5</sup> ಈ ಪಠ್ಯವನ್ನು ಮಿನ್ನೇಸೋಟಾ ಕೌನ್ಸಿಲ್ ಆಫ್ ಚರ್ಚ್‌ನ ಏಕೈಕ ಅಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ಜವಾಬ್ದಾರಿಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪುನರುತ್ಪಾದಿಸಲಾಗಿದೆ

ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಯೂನಿಟಿ 2023 ಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯ ವಾರದ ಮೂಲ ಪಠ್ಯಗಳು.)

(ಸ್ಥಳೀಯ ಅಮೆರಿಕನ್) ಪ್ರೆಸ್ಬಿಟರಿ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ನಿರಾಶ್ರಿತವಾಗಿದೆ ಪುನರ್ವಸತಿ ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳು, ಅಂತರ್ಧರ್ಮೀಯ ಸಂಬಂಧಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಮತ್ತು ಜನಾಂಗೀಯ ನ್ಯಾಯ.

1947 ರಲ್ಲಿ ರಚನೆಯಾದ ಮಿನ್ನೇಸೋಟಾ ಕೌನ್ಸಿಲ್ ಆಫ್ ಚರ್ಚುಗಳು ಹಲವಾರು ಎಕ್ಯುಮೆನಿಕಲ್ ವಿಲೀನವಾಗಿತ್ತು ಮಿನ್ನೇಸೋಟಾ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿನ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು. ಪ್ರೊಟೆಸ್ಟಾಂಟಿಸಂನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗಿರುವಾಗ, ಅದು ಉದ್ಧರಣೆಯ ಸೇರುವ ಕೆಲವು ವರ್ಷಗಳ ಮೊದಲು. ಗ್ರೀಕ್ ಬಂದಾಗ ಎಕ್ಯುಮೆನಿಕಲ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯು ಮತ್ತಷ್ಟು ವಿಸ್ತರಿಸಿತು ಆರ್ಥೋಡಾಕ್ಸ್ ಚರ್ಚ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್ ಸೇರಿತು. ರೋಮನ್ ಕ್ಯಾಥೋಲಿಕ್ ಚರ್ಚ್ ಎಂದಿಗೂ ಸದಸ್ಯರಾಗಿಲ್ಲ ಚರ್ಚುಗಳ MN ಕೌನ್ಸಿಲ್, ಆದರೆ MCC ಸೇಂಟ್ ಪಾಲ್ ಮತ್ತು ಆರ್ಚ್ಬಿಷಪ್‌ನೊಂದಿಗೆ ನಿಕಟ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ ಮಿನ್ನಿಯಾಪೋಲಿಸ್ ಮತ್ತು ಮಿನ್ನೇಸೋಟಾ ರಾಜ್ಯದಾದ್ಯಂತ ಇತರ ಡಯಾಸಿಸ್‌ಗಳು. MCC ಸಹ ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಮಾಡಿದೆ

ಪ್ರಗತಿಪರ ಇವಾಂಜೆಲಿಸ್ಟ್‌ಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದರು. ಅದರ ಇತಿಹಾಸದುದ್ದಕ್ಕೂ, ಕೌನ್ಸಿಲ್ ಆಫ್ ಚರ್ಚುಗಳು ಮುಸ್ಲಿಂ, ಯಹೂದಿ, ಯುನಿಟೇರಿಯನ್, ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರ ನಂಬಿಕೆ ಸಮುದಾಯಗಳ ನಡುವೆ ಬಲವಾದ ಸಂಬಂಧಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿವೆ. ಬೌದ್ಧ, ಮತ್ತು ಹಿಂದೂ. ಅದರ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ, MCC ವೈಟ್ ಪ್ರೊಟೆಸ್ಟಂಟ್ ಚರ್ಚುಗಳ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ಮತ್ತು ಅದರ ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದರು

ಪಂಗಡಗಳು ಎಲ್ಲಾ ಬಿಳಿ ನೇತೃತ್ವದ ಮತ್ತು ಪ್ರಧಾನವಾಗಿ ಸಂಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಳಿ. ಮೊದಲ ಉದ್ದಕ್ಕೂ

ಐವತ್ತು ವರ್ಷಗಳು, ವರ್ಣಭೇದ ನೀತಿಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಮತ್ತು ಕಪ್ಪು, ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ಬಣ್ಣದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ನಿಶ್ಚಿತಾರ್ಥ (BIPOC) ಸಮುದಾಯಗಳು MCC ಯ ಸಚಿವಾಲಯ ಮತ್ತು ಪಾಲುದಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಭವಿಸಿವೆ. "ಬಿಳಿ ವರ್ಣಭೇದ ನೀತಿ," ನಾಗರಿಕ ಹಕ್ಕುಗಳು ಮತ್ತು ಜನಾಂಗೀಯ ಸಂಬಂಧಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಬೇಕಾದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳೆಂದು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದೊಂದಿಗೆ ಸಕ್ರಿಯ ಪ್ರೋಗ್ರಾಮಿಂಗ್ ಸಂಭವಿಸಿದೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಅಮೆರಿಕನ್ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಸಮುದಾಯಗಳು. ಡಾ. ಮಾರ್ಟಿನ್ ಲೂಥರ್ ಕಿಂಗ್ ಜೂನಿಯರ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದರು

1957 ಮತ್ತು MCC ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು 1968 ರಲ್ಲಿ ಅಟ್ಲಾಂಟಾದಲ್ಲಿ ಕಿಂಗ್ಸ್ ಅಂತರ್-ಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದರು. 1990 ರ ದಶಕದ ಮಧ್ಯಭಾಗದಲ್ಲಿ, ಸೇಂಟ್ ಪಾಲ್ ಏರಿಯಾ ಕೌನ್ಸಿಲ್ ಆಫ್ ಚರ್ಚ್ಸ್ ಮತ್ತು ದಿ

ಗ್ರೇಟರ್ ಮಿನ್ನಿಯಾಪೋಲಿಸ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್ ಆಫ್ ಚರ್ಚ್ಸ್, ಜನಾಂಗೀಯ ವಿರೋಧಿ ತಂತ್ರವನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಯಿತು ಮಿನ್ನೇಸೋಟಾ ಚರ್ಚ್ಸ್ ಆಂಟಿ-ರೇಸಿಸಮ್ ಇನಿಶಿಯೇಟಿವ್ (MCARI). 15 ವರ್ಷಗಳಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಾಲ ಈ ಜನಾಂಗೀಯ ವಿರೋಧಿ ತರಬೇತಿ ಮತ್ತು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಪ್ರಯತ್ನವು ಚರ್ಚುಗಳಿಗೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿತು, ಮತ್ತು ನಂತರದ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು ಲಾಭರಹಿತ ಏಜೆನ್ಸಿಗಳು. ಅದರ ಇತಿಹಾಸದುದ್ದಕ್ಕೂ, MCC ಐತಿಹಾಸಿಕ ಕಪ್ಪು ಪಂಗಡಗಳು ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಆಫ್ರಿಕನ್‌ಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂವಹನ ನಡೆಸಿತು

ಅಮೇರಿಕನ್ ಸಭೆಗಳು. ಇದು ಇಪ್ಪತ್ತೊಂದನೇ ಶತಮಾನದವರೆಗೆ ನಾಲ್ಕು ಐತಿಹಾಸಿಕ ಕಪ್ಪು ಮಿನ್ನೇಸೋಟಾದಲ್ಲಿನ ಸಭೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಪಂಗಡಗಳು ತಮ್ಮ ಸದಸ್ಯತ್ವದಲ್ಲಿ ದೃಢವಾದವು. 2015 ರ ಹೊತ್ತಿಗೆ, ದಿ ಆಫ್ರಿಕನ್ ಮೆಥೋಡಿಸ್ಟ್ ಎಪಿಸ್ಕೋಪಲ್ ಚರ್ಚ್, ಚರ್ಚ್ ಆಫ್ ಗಾಡ್ ಇನ್ ಕ್ರೈಸ್ಟ್, ದಿ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಬ್ಯಾಪ್ಟಿಸ್ಟ್ ಕನ್ವೆನ್ಷನ್ USA, ಮತ್ತು ವೆಂಚೋಸ್ಪಲ್ ಅಸೆಂಬ್ಲೀಸ್ ಆಫ್ ದಿ ವರ್ಲ್ಡ್ ಎಲ್ಲಾ MCC ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದರು. ರಲ್ಲಿ 2020, ಡಕೋಟಾ (ಸ್ಥಳೀಯ ಅಮೆರಿಕನ್) ಪ್ರೆಸ್ಬೈಟರಿ ಮತ್ತು ಕಪ್ಪು-ನೇತ್ರತ್ವದ ಬಹುಜನಾಂಗೀಯ ಪಂಗಡ ದಿ ಹೋಲಿ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಚರ್ಚುಗಳ ಕಮ್ಯುನಿಯನ್ ಕೂಡ MCC ಗೆ ಸೇರಿಕೊಂಡಿತು, ಅದರ ವೈವಿಧ್ಯತೆಯನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ವಿಸ್ತರಿಸಿತು ಇಪ್ಪತ್ತೇಳು ಸದಸ್ಯರು. ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಕಪ್ಪು ಪಂಗಡಗಳಿದ್ದರೂ ಸಹ, ಕೌನ್ಸಿಲ್ ಅಗಾಧವಾಗಿ ಉಳಿಯಿತು ಅದರ ನಾಯಕತ್ವ ಮತ್ತು ರಚನೆಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಳಿ. MCC ಯ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಮಂಡಳಿಯು ಒಳಗೊಂಡಿತ್ತು ಸದಸ್ಯ ಪಂಗಡಗಳ ನ್ಯಾಯಾಂಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಮತ್ತು ಕೆಲವು ದೊಡ್ಡ ಸದಸ್ಯರು. ಇದು ವೈಟ್ ಅನ್ನು ಖಾತರಿಪಡಿಸಿತು ಪ್ರಾಬಲ್ಯ. ಕೌನ್ಸಿಲ್ ನಾಯಕತ್ವದಲ್ಲಿ ಅವರು ಹೆಚ್ಚು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರಿಂದ ಇದು ಕಳವಳಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿತ್ತು ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಜನಾಂಗೀಯ ನ್ಯಾಯದ ಕೆಲಸ. ಜನಾಂಗೀಯ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ಸಮಗ್ರತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಯಿತು ನ್ಯಾಯ, ಆಡಳಿತ ರಚನೆಗಳು ಜನಾಂಗೀಯ ಸಮಾನತೆಗೆ ಅದೇ ಬದ್ಧತೆಯನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ. 2018 ರಲ್ಲಿ, MCC ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಕಪ್ಪು ಪಂಗಡದ ನ್ಯಾಯಾಂಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ರಚನೆಗೆ ಸ್ಥಳಾಂತರಗೊಂಡಿತು ನಿರೀಕ್ಷಿತ ಭವಿಷ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮತ್ತು ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.

MCC ಯ ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಕಪ್ಪು ನಾಯಕತ್ವದ ಪ್ರಭಾವ ಮತ್ತು ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸಿದೆ. ಈ MCC ಯ ಹತ್ತು ಸದಸ್ಯರ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿಯು ಬಹುಮತವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು BIPOC. 2019 ರಲ್ಲಿ, MCC ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಇಪ್ಪತ್ತು ನಾಯಕರ ವಿಷನ್ ಮತ್ತು ಪ್ರೋಗ್ರಾಂ ಆಯೋಗವನ್ನು ರಚಿಸಿತು

ಕೌನ್ಸಿಲ್ ಕೆಲಸ. ಈ ಗುಂಪು ಸ್ಥಳೀಯ ಅಮೆರಿಕನ್ನರು, ಆಫ್ರಿಕನ್‌ಗಳ ಸಮಾನ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯವನ್ನು ಹೊಂದಿತ್ತು ಅಮೆರಿಕನ್ನರು, ಲ್ಯಾಟಿನ್ಸ್, ಏಷ್ಯನ್ ಅಮೆರಿಕನ್ನರು ಮತ್ತು ಬಿಳಿಯರು. ಗುಂಪಿನ ಗಮನಾರ್ಹ ಬಹುಪಾಲು ಅಡಿಯಲ್ಲಿದೆ

ನಲವತ್ತು ವರ್ಷಗಳ ವಯಸ್ಸು. ಬಹುಪಾಲು ಮಹಿಳೆಯರು. ಈ ದೃಷ್ಟಿಕೋನದ ಸಾಮೂಹಿಕ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ವಹಿಸಲಾಯಿತು US ಪಂಗಡದ ಕಪ್ಪು-ಬಿಳಿ ಜನಾಂಗೀಯ ಬೈನರಿಯನ್ನು ಮೀರಿ MCC ಗಾಗಿ ಬಹುಜನಾಂಗೀಯ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸುತ್ತದೆ. 2020 ರಲ್ಲಿ, MCC ನಿರ್ದೇಶಕರ ಮಂಡಳಿಯು ಸಾಕಷ್ಟು ದೊಡ್ಡ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಸೇರಿಸುವ ಬೈಲಾಗಳ ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸಿತು

ಮಂಡಳಿಯು ಬಹುಮತದ BIPOC ಎಂದು ಖಾತರಿಪಡಿಸಲು. 2021 ರಲ್ಲಿ, MCC ನಿರ್ದೇಶಕರ ಮಂಡಳಿಯನ್ನು ನೇಮಿಸಿತು ಅದು ಬಹುಪಾಲು BIPOC ಮತ್ತು ಅದರ ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಬಹುಸಂಖ್ಯಾತ ಮಹಿಳೆಯರು. ಎಂಎನ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್ ಆಫ್ ಚರ್ಚುಗಳಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತ ರಚನೆಯಲ್ಲಿನ ಬದಲಾವಣೆಗಳು ಹೆಚ್ಚಿನ ಗಮನಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಯಿತು

ಪ್ರೋಗ್ರಾಮಿಂಗ್, ಹೊಸ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಆಯ್ಕೆ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಗಳೊಂದಿಗೆ ನೆಟ್‌ವರ್ಕಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಜನಾಂಗೀಯ ನ್ಯಾಯ ಬದ್ಧವಾಗಿದೆ. ಮೇ 25, 2020 ರಂದು ಮಿನ್ನಿಯಾಪೋಲಿಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಜಾರ್ಜ್ ಫ್ಲಾಯ್ಡ್‌ನನ್ನು ಪೊಲೀಸರು ಕೊಂದಿದ್ದು MCC ಗೆ ಕಾರಣವಾಯಿತು.

ಜನಾಂಗೀಯ ನ್ಯಾಯದ ಮೇಲೆ ಅದರ ಕ್ರಮವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿ. ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಪಾಲುದಾರಿಕೆಗಳ ಮೂಲಕ, MCC ಭಾಗವಹಿಸಿತು ಪ್ರತಿಭಟನೆಗಳು ಮತ್ತು ಅಶಾಂತಿಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ. ಕಪ್ಪು ಪಂಗಡದ ಮುಖಂಡರು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಮೆರವಣಿಗೆ ನಡೆಸಿದರು

ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಪಾದ್ರಿಗಳು. ಫ್ಲಾಯ್ಡ್‌ನ ಮರಣದ ಕೆಲವು ವಾರಗಳ ನಂತರ, MCC ನ್ಯಾಯಾಂಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಏನು ಅಗತ್ಯವಿದೆಯೆಂದು ಆಲೋಚಿಸಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದರು

ಮಿನ್ನೇಸೋಟಾದಲ್ಲಿ ವರ್ಣಭೇದ ನೀತಿಯ ಆಧಾರವಾಗಿರುವ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸುವ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಗಾಗಿ. ಗುರಿಯಾಗಿತ್ತು ಮಿನ್ನೇಸೋಟಾವನ್ನು ಕೆಲವು ಅತ್ಯುನ್ನತ ಜನಾಂಗೀಯ ಶ್ರೇಯಾಂಕಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾದ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಪರಿವರ್ತಿಸುತ್ತದೆ ಯುನೈಟೆಡ್ ಸ್ಟೇಟ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿನ ಅಸಮಾನತೆಗಳು. ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 2020 ರಲ್ಲಿ, ಮಿನ್ನೇಸೋಟಾ ಕೌನ್ಸಿಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಮಂಡಳಿ ಸತ್ಯದ ಮೇಲೆ ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸುವ ಜನಾಂಗೀಯ ನ್ಯಾಯಕ್ಕಾಗಿ 3-ಪಾಯಿಂಟ್ ಆಕ್ಷನ್ ಪ್ಲಾನ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಅನ್ನು ಚರ್ಚೆಗಳು ಅನುಮೋದಿಸಿದವು

ಹೇಳುವುದು, ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರಗಳು. ಬದಲಾವಣೆಗಾಗಿ ಈ ವೇದಿಕೆಯು MCC ಗಾಗಿ ಒಂದು ಪಾತ್ರವನ್ನು ಮುಂದಿಡುತ್ತದೆ ಜಾರ್ಜ್ ಫ್ಲಾಯ್ಡ್ ನಂತರದ ಋತುವಿನ ನಂತರ ಮಿನ್ನೇಸೋಟಾ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಜನಾಂಗೀಯ ಇಕ್ವಿಟಿಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವ ಮೂಲಕ

ವರ್ಣಭೇದ ನೀತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಸತ್ಯ ಹೇಳುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮತ್ತು ವರ್ಣಭೇದ ನೀತಿಯಿಂದ ಆಗುವ ಹಾನಿಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡುವುದು. ಈ ಸತ್ಯ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯು ಸ್ಥಳೀಯ ಅಮೆರಿಕನ್ನರಿಗೆ ಮಾಡಿದ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಹಾನಿಯನ್ನು ತಿಳಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು

ಮಿನ್ನೇಸೋಟಾದಲ್ಲಿ ಆಫ್ರಿಕನ್ ಅಮೆರಿಕನ್ ಸಮುದಾಯಗಳು. ವಲಸಿಗರು ಮತ್ತು ನಿರಾಶ್ರಿತರು ಲ್ಯಾಟಿನ್ ನಿಂದ ಆಗಮಿಸುತ್ತಾರೆ ಅಮೆರಿಕನ್, ಆಫ್ರಿಕನ್, ಏಷ್ಯನ್, ಅರಬ್ ಮತ್ತು ಇತರ ದೇಶಗಳು, ಅವರು ಮೊದಲೇ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವುದರಿಂದ ಪ್ರಭಾವಿತರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಅಸಮಾನತೆಯನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸುವ ರಚನೆಗಳು. ಕಪ್ಪು ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯರಿಗೆ ಹಾನಿ ಮಾಡುವ ರಚನೆಗಳ ಮೇಲೆ ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸಿ ಹೀಗೆ ಬಾಧಿತರಾದ ಇತರರಿಗೆ ಸಮುದಾಯಗಳು ಪ್ರಯೋಜನವನ್ನು ನೀಡುತ್ತವೆ.

ಸತ್ಯ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರ ಕಾರ್ಯವು ರಾಜ್ಯವ್ಯಾಪಿ ಗಮನವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಮಿನ್ನೇಸೋಟಾದ ಭೌಗೋಳಿಕ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯು ಕೌನ್ಸಿಲ್ ಆಫ್ ಚರ್ಚುಗಳ ಸದಸ್ಯ ಪಂಗಡಗಳು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸಭೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿವೆ

ರಾಜ್ಯದ ಬಹುತೇಕ ಎಲ್ಲಾ ಸಮುದಾಯಗಳು. ಇಪ್ಪತ್ತೇಳು ಸದಸ್ಯರ ಕಮ್ಯುನಿಯನ್‌ಗಳ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ಮೂಲಕ, MCC ಗ್ರಾಮೀಣ, ಸಣ್ಣ ಪಟ್ಟಣ, ಮಧ್ಯಮ ಗಾತ್ರದ ನಗರಗಳು, ಉಪನಗರಗಳು ಮತ್ತು ಮಿನ್ನಿಯಾಪೋಲಿಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು

ಸೇಂಟ್ ಪಾಲ್.

MCC 3-ಪಾಯಿಂಟ್ ಆಕ್ಷನ್ ಪ್ಲಾನ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಉತ್ತೇಜಿಸುತ್ತದೆ:

1. ಸತ್ಯ ಹೇಳುವಿಕೆ: MCC ಸತ್ಯ ಹೇಳಲು ಕರೆ ಮಾಡಲು ಬಲವಾದ ನೈತಿಕ ಧ್ವನಿಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ, ದುಃಖವನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸುತ್ತದೆ,

ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರತಿಪಾದಿಸಿ, ಮತ್ತು ಬದಲಾವಣೆಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಹೊಣೆಗಾರರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿ. ಸತ್ಯ ಹೇಳುವುದು ಕೂಡ ಜನಾಂಗೀಯ ಅನ್ಯಾಯದಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆಯ ಸಮುದಾಯಗಳ ಹೆಸರಿಸುವ ಜಟಿಲತೆಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ. ಈ ಸತ್ಯ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರದ ಉಪಕ್ರಮವು ವೈಟ್ ಅನ್ನು ಬಲಪಡಿಸುವ ಪ್ರಬಲ ನಿರೂಪಣೆಗಳನ್ನು ಸವಾಲು ಮಾಡಲು ಸತ್ಯ ಹೇಳುವಿಕೆಯನ್ನು ಬಳಸುತ್ತದೆ

ಅಸಮಾನತೆಗಳನ್ನು ಪಾರದರ್ಶಕವಾಗಿಸುವ ತಳಮಟ್ಟದ ಕಥೆಗಳನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಶ್ರೇಷ್ಠತೆ ರೂಪಾಂತರ ಸಂಭವಿಸಬಹುದು. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಸತ್ಯ ಹೇಳುವಿಕೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗುವುದು, ಪ್ರಾದೇಶಿಕವಾಗಿ ಮತ್ತು ನಗರಗಳು ಮತ್ತು ಪಟ್ಟಣಗಳಲ್ಲಿ. ನಿರೂಪಣೆಗಳನ್ನು ಆಳವಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಮೂಲಕ ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಬುಡಕಟ್ಟು ಸಮುದಾಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಬಂಧಗಳು, ಮತ್ತು ಕಷ್ಟ ಸಮುದಾಯಗಳಲ್ಲಿನ ನಾಯಕರು. ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಸೇರಿವೆ: ಪೊಲೀಸ್, ಭೂಮಿ, ಆರೋಗ್ಯ, ಶಿಕ್ಷಣ, ಸಂಪತ್ತು, ಉದ್ಯೋಗ, ವಸತಿ ಇತ್ಯಾದಿ.

2. ಶಿಕ್ಷಣ: ಪಂಗಡಗಳು ಮತ್ತು ಸಭೆಗಳು ಜನಾಂಗೀಯ ವಿರೋಧಿ ತರಬೇತಿಯ ಮೂಲಕ ಸಜ್ಜುಗೊಂಡಿವೆ,

ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ, DEI-ಮಾಹಿತಿ ನಾಯಕತ್ವದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಮತ್ತು ಮುಂತಾದವು.

3. ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ಕಷ್ಟ ಸಮುದಾಯಗಳಲ್ಲಿನ ಪರಿಹಾರಗಳು: ಮಾಡಿದ ಹಾನಿಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವುದು ಗುರಿಯಾಗಿದೆ ವರ್ಣಭೇದ ನೀತಿ. ಮರುಪಾವತಿ ಮತ್ತು ಇಕ್ಕಟೆಯ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು MCC ಯಿಂದ ರಾಜ್ಯದಾದ್ಯಂತ ಅನುಸರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಸರ್ಕಾರ, ವ್ಯಾಪಾರ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಮತ್ತು ಇತರ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ಮಿನ್ನೇಸೋಟಾ. MCC ಸಮಿಶ್ರವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಐತಿಹಾಸಿಕ ಅನ್ಯಾಯಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲು ಕರೆ ನೀಡಲು, ಕಾನೂನು ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ನೈತಿಕ ಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಕಷ್ಟ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಮುದಾಯಗಳ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುವ ಪ್ರಸ್ತುತ ರಚನೆಗಳಿಗೆ ಈಕ್ಕಟೆಯನ್ನು ತುಂಬಿಸಿ. ದಿ ಪರಿಹಾರದ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ಕಷ್ಟ ನಾಯಕರೊಂದಿಗೆ ಬಲವಾದ ಸಂಬಂಧಗಳು ಬೇಕಾಗುತ್ತವೆ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಲು. ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಹೇಗೆ ವಿತರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಕಷ್ಟ ಮತ್ತು ನಿರ್ಧರಿಸಬೇಕು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಮುದಾಯಗಳು. ಇದನ್ನು ಸತ್ಯ ಹೇಳುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯೊಂದಿಗೆ ಸಮನ್ವಯಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು. 2021 ರಲ್ಲಿ, MCC ನಲ್ಲಿ ಜನಾಂಗೀಯ ನ್ಯಾಯಕ್ಕಾಗಿ ಸಹ-ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನು ಮಿನ್ನೇಸೋಟಾ ಬ್ಲಾಕ್‌ನಿಂದ ನೇಮಿಸಲಾಯಿತು ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಮುದಾಯಗಳು ಮತ್ತು ಸತ್ಯ ಹೇಳುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಯಿತು. ಸಂಭಾಷಣೆಗಳು ಪ್ರಾರಂಭವಾದವು ಮತ್ತು ಸಮುದಾಯ-ನೇತೃತ್ವದ ಪರಿಹಾರ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು



ಮೈತ್ರಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಯಿತು ವರ್ಣಭೇದ ನೀತಿಯ ಹಾನಿಯ ಇತಿಹಾಸ ಮತ್ತು ಪ್ರಸ್ತುತ ನೈಜತೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸತ್ಯವನ್ನು ಹೇಳುವುದು. ಸತ್ಯ ಹೇಳುವುದು, ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯು ಕನಿಷ್ಠ ಹತ್ತು ವರ್ಷಗಳವರೆಗೆ ಇರುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗಿದೆ.